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Олесь Доній

НАМ СЛІД ЗМІНИТИСЯ. 
АБО ЗМІНЯТЬ НАС.

Ми вистояли ще один рік важкої 
війни ‒ 2024-й. На жаль, мій прогноз 
дворічної давнини, що війна буде 
тривалою, і в тій чи іншій фазі три-
ватиме до смерті диктатора путіна, 
справдився ще на один рік. Війна 
все більше і більше виглядає «довіч-
ною»: росія готова наступати заради 
своєї сатанинської ідеології «руско-
го міра», яка передбачає ліквідацію 
України, української мови, українсь-

Коли ми говоримо про головні по-
дії 2024 року, звичайно ж, про най-
важливішу можна сказати відразу 

‒ але наслідки її для США, України і 

світу можна бути побачити тільки у 
наступному році. Подія ця ‒ прези-
дентські вибори 2024 року й тріум-
фальне повернення Дональда Трам-
па. Й, звичайно, всі ми памʼятаємо 
його обіцянки закінчити війну за 24 
години й продовжуємо шукати від-
повідь на запитання, як насправді 
обраний президент збирається за-
кінчувати конфлікт. Тим більш, що 
Трамп неодноразово говорив про це 

кої культури. Але Україна демонст-
рує, що навіть з обмеженими люд-
ськими, фінансовими, військовими 
ресурсами готова чинити опір, чи-
нить опір, і чинитиме.

Тим не менш, після перемоги на 
президентських виборах в США До-
нальда Трампа все наполегливіше 
як у світі, так і в Україні посилюється 
пропаганда «замирення». Хоча сам 
новообраний Президент більше і не 
говорить про те, що завершить війну 
за 24 години, тим не менш повторює, 
що війна не розпочалася, якби він 
був на той момент у статусі Прези-
дента, а тепер він зробить все від 
нього залежне, щоб війну припини-
ти. Спеціальні «витоки інформації» 
буцімто з оточення Трампа перекону-
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Михайло Ухман | НОВИНИ З ФРОНТУ

ГУЦУЛ

Михайло Ухман ‒ кінопродюсер, 
воєнний журналіст, письменник, 
знімає документальні і художні 
фільми про УПА та ЗСУ.

Сьогоднішня історія про україн-

ського воїна, який народився в 
мальовничому Закарпатті і воює з 
2014 року.

Іван Немеш на псевдо "Гуцул" роз-
почав свій бойовий шлях з Майдану. 
Він поїхав боротися проти "беркуту" 
та тих, хто підтримував проросійсь-
ку позицію тодішнього президента 
януковича.

Після Майдану, Іван потрапив в 
ряди "Правого сектору". Він  тре-
нувався разом з добровольцями, і 
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ПЕРЕДНОВОРІЧНІ ОЧІКУВАННЯ МИРУ: 
ДУМКУ УКРАЇНЦІВ ПРО ТРАМПА 
ФОРМУЮТЬ ФАКТИ ЧИ ПРОПАГАНДА?

Не новина, що передвиборчою 
кампанією в США та обранням но-
вого президента переймалися не 
тільки громадяни США, але й інших 
країн, зокрема й України. Тоді, як 
українська влада стримано зазнача-
ла, що готова співпрацювати з будь-
якою адміністрацією, ЗМІ та звичай-
ні українці в соцмережах активно 
обговорювали потенційні наслідки 
перемоги того чи іншого кандидата. 
Через недостатнє володіння значної 
частини України англійською мовою, 
часто звучали необґрунтована хва-
ла або ж побоювання, що спиралися 
не на першоджерела, а на російську 
пропаганду та калічний переклад 
витягнутих із контексту жовтою пре-
сою фраз. Для більшості українців, 
які не розуміють внутрішньополі-
тичну ситуацію в США (так само, як 
і багато американців не розуміють 
ситуацію в Україні), та які мають до-
ступ лише до перекладних ресурсів, 
вибори були забарвлені в чорний 
та білий кольори. Тому перемога на 
виборах Дональда Трампа, якого в 
медіа часто демонізували, стала для 
України неочікуваною.

З 2 по 17 грудня Київський між-
народний інститут соціології (КМІС) 
вирішив провести всеукраїнське 
опитування щодо очікувань укра-
їнців від новообраного президента 
США та ставлення до його перемо-
ги на виборах. Усього було опитано 
985 респондентів віком понад 18 
років, які проживають на підконт-
рольних Україні територіях, мето-
дом телефонних інтерв’ю (з повною 
методологією дослідження можна 
ознайомитися на сайті КМІС). За 
отриманими даними, 45% опитаних 
вважають, що обрання Дональда 
Трампа президентом США наближає 
мир в Україні. 40% або вважають, що 
нічого не зміниться, або ж не змогли 
визначитися із відповіддю. З резуль-
татів можна дійти висновку, що піс-
ля завершення виборчого ажіотажу, 
перемога Трампа вже не викликає в 
українців особливого занепокоєння, 
чи, навпаки, радощів. Українці завж-
ди були вдячні за допомогу, надану 
нинішньою адміністрацією США, але 
майже половина населення все ж 
очікує, що повернення Трампа при-
несе зміни, яких вже тривалий час 
не було під час занадто обережної 
політики Джозефа Байдена. Проте 
початок змін ще не гарантує повної 
перемоги України, тому респонден-

там було поставлено й інше питан-
ня: чи може Україна розраховувати 
саме на справедливий мир. Найбіль-
ша частка з опитуваних (29%) впев-
нена, що на поступки доведеться 
піти як росії, так і Україні. КМІС вва-
жають, що опитування дало змогу 
досить точно проаналізувати на-
строї населення та результати ма-
ють високу репрезентативність.

Що цікаво, ще в кінці вересня 
КМІС провели опитування щодо 
того, чи здатна Україна досягти 
перемоги за підтримки західних 
партнерів. На тоді 81% опитуваних 
відповіли, що Україна може завдати 
серйозної шкоди росії за умови на-
лежної підтримки з Заходу зброєю, 
фінансами та санкціями проти росії. 
Водночас 38% вважало, що Захід 
втомився від війни в Україні і під-
тримка буде слабнути. Незважаючи 
на таку негативну цифру, це на 6% 
менше, ніж станом на початок 2024 
року. На мою думку, було б доцільно 
провести подібне опитування ста-
ном на грудень 2024 чи січень 2025 
також, щоб зрозуміти, як перемога 
Трампа на виборах вплинула на гро-
мадську думку щодо підтримки За-
ходу. Адже лідери країн-партнерів, 
тим паче США, грають беззаперечну 
роль у тому, які сподівання від Захо-
ду українці мають загалом.

10 грудня ТОВ «ІНФО САПІЕНС» на 
замовлення Центру «Нова Європа» 
оприлюднили результати власного 
опитування, де, зокрема, оцінював-
ся рівень довіри до закордонних лі-
дерів. При вибірці в 1,000 людей ві-
ком від 16 років, отримано практич-
но ідентичний до КМІС результат – 
44,6% респондентів довіряють До-
нальду Трампу. Наприклад, у 2023 
на запитання про прихильність до 
Байдена або Трампа, 78,1% респон-
дентів відповіли, що довіряють саме 
Байдену. Трампу тоді віддали пере-
вагу лише 10,1% опитуваних. «Нова 
Європа» припускає, що високий по-
казник довіри обґрунтовується на-
дією на більш рішучі кроки нової ад-
міністрації США в порівнянні з діями 
адміністрації Байдена. На поточний 
результат вплинуло як падіння рівня 
довіри до Джозефа Байдена, так і 
обіцянки Дональда Трампа віднови-
ти мир в Україні.

Раніше Трамп і його соратники 
неодноразово говорили про намір 
швидко завершити російсько-укра-
їнську війну, ледь не за 24 години. 
Низка ЗМІ припускають, що під за-
вершенням війни мається на увазі 
схилення обидвох сторін конфлікту 

до припинення вогню на невигідних 
для України умовах із втратою оку-
пованих територій. Наприклад, The 
Wall Street Journal із посиланням на 
трьох анонімних близьких до Трам-
па людей зазначили, що план пере-
мир’я нібито може включати відмо-
ву України від вступу в НАТО впро-
довж наступних 20 років та створен-
ня 800-мильної демілітаризованої 
зони. Фактично мова йде про замо-
рожування конфлікту. Такий розви-
ток подій дійсно для багатьох країн 
вважатиметься закінченням війни – 
на Сході Європи перестануть ги-
нути тисячі людей. Хоча для самих 
українців такий результат буде по-
разкою, адже згодом це призведе 
до повторного нападу росїі через 5, 
10, чи більше років. Але, найцікавіше, 
прочитавши оригінал англійською, 
складається враження, ніби мате-
ріал було написано на замовлення 
російських спецслужб. Україна ма-
люється слабкою, на 100% залеж-
ною від американської зброї, а росія 

– могутньою, яку навряд чи можна 
спинити чи схилити до переговорів, 
на відміну від України, яка має під-
датися після того, як Трамп на неї 
натисне. Один з нібито членів ко-
манди Трампа в цій статті зазначив: 
«Ми не відправляємо американсь-
ких чоловіків і жінок підтримувати 
мир в Україні. І ми не будемо за це 
платити. Нехай це роблять поляки, 
німці, британці та французи». По 
суті матеріал негативно змальовує 
не тільки Україну, але й США, які «не 
будуть нічого робити», і ЄС, «за яких 
все робить США».

Радник Президента України з 
комунікації Дмитро Литвин також 
зазначив, що справжні плани пре-
зидентів навряд чи анонсуються в 
газетах. Читаючи лише перекладені 
уривки, більшість українців не має 
змогу повно оцінити картину та 
правдоподібність таких матеріалів, 
що лише на користь росіянам – вони 
можуть інтерпретувати та «згодову-
вати» нашим новинам ту інформа-
цію, яка їм потрібна. Необхідно вміти 
відрізняти вигадки від реальності. А 
реальність така, що точних намірів 
Дональда Трампа, крім нього само-
го, ніхто знати не може. До того ж 
чоловік відомий своїх рішень: навіть, 
якщо Трамп раптом і справді бачив 
вирішення конфлікту в користь росії, 
то міг вже змінити таку думку. В ін-
терв’ю New York Post Трамп так роз-
повів про свою зустріч із Зеленсь-
ким на початку грудня у Парижі: «Він 
вважає, що час настав (час укласти 

мир – прим. ред.), і Путін також му-
сить це усвідомити, бо він програв: 
коли ти втратив 700 тисяч людей, то 
час настав».

В опитуванні Центру «Нова Євро-
па» 64,1% респондентів відповіли, 
що немає сенсу в переговорах між 
Україною та росією за відсутності 
дієвих безпекових гарантій від За-
ходу, адже росія продовжить вій-
ну після короткої паузи. Тимчасова 
відмова від повернення окупованих 
територій залишається неприйнят-
ною для більшості (53,2%) українців. 
В одному з нещодавніх матеріалів 
«РБК-Україна» висловлена думка, 
що, можливо, Трамп не захоче допо-
магати Україні та все перекладе «на 
плечі європейців». Але, якщо поду-
мати раціонально, це ніяк і ніколи не 
буде вигідно Трампу. Таке рішення 
повністю б зруйнувало його репута-
цію як лідера, та репутацію США як 
найвпливовішої держави. Мова йде 
не тільки про авторитет та довіру в 
Україні. Країни світу можуть втрати-
ти віру в США, як у гаранта світової 
безпеки. «Вісь зла», навпаки, поба-
чивши неспроможність захистити 
міжнародне право та забезпечити 
цілісність «щита Європи», отримає 
«зелене світло» на вирішення своїх 
питань шляхом сили. Військові КНДР, 
які вже воюють проти України на 
стороні росії, є тому незаперечним 
підтвердженням.

У січні Україну відвідає Кіт Келлог, 
який пропонується Трампом на по-
саду спеціального представника з 
питань України та росії. «Я з нетер-
пінням прагну невтомно працювати 
над забезпеченням миру через си-
лу, відстоюючи інтереси Америки», 

– пише Келлог на своїй сторінці в X 
щодо своєї майбутньої посади. Тому, 
які б на сьогодні не були уявлення 
Кіта Келлога чи самого Дональда 
Трампа щодо майбутнього України, 
можна стверджувати певно, що в 
цьому майбутньому Україна зали-
шається окремою державою, бо по-
разка України не може дорівнювати 
поглядам США на суверенність та 
справедливість. Так, Трамп неперед-
бачуваний політик. Але це не значить, 
що він кине Україну напризволяще, 
чим пожертвує позицією США на сві-
товій політичній арені. І все більше 
українців, як видно з опитувань, на-
решті починають це розуміти.

Щиро вітаю всіх читачів та ре-
дакцію «Громади» з Різдвом Хри-
стовим та Новим роком! Миру у 
ваших оселях!

Карина Нікітішина
karyna@hromada.us
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ЧИ СТАНЕ ДОНАЛЬД РОНАЛЬДОМ?

Рональ д Рейган проголосив 
СРСР «імперією зла» та спричи-
нився до його розпаду. Путінська 
РФ знову загрожує Європі. У часи 
Рейгана СРСР загруз в Афганіста-
ні; тепер РФ застрягла у затяжній 
війні в Україні. Проте чи можуть 
повторитися на новому витку спі-
ралі події 35-річної давнини? До-
мовленості замість перемоги?

Тоді і зараз
Рональд Рейган, як і Дональд 

Трамп, були обрані на хвилі масово-
го незадоволення американського 
народу надто лівим ухилом (Картера 
та Байдена). Зовні є багато схожих 
рис у розстановці світових сил тоді 
та зараз. Тоді ні на мить не припи-
нялася Холодна війна; тепер вона 
також триває у дещо нових формах. 
СРСР здійснив агресивне вторгнен-
ня в Афганістан, сподіваючись на 
швидку перемогу, і загруз у запеклій 
битві з практично всім афганським 
народом (який, як довела історія 
остаточно вже у наш час, не терпить 
жодного іноземного втручання і пе-
ремагає навіть найсильнішого во-
рога). Теперішня РФ також загрузла 
у війні з Україною, хоча планувала 
«взяти Київ за три дні». Афганістано-
ві допомагав Захід негласно; Украї-
ну підтримують відверто, як жертву 
агресії, котра загрожує розвалом 
всього сучасного світового порядку.

Тогочасний СРСР мав сферу впли-
ву на пів світу; теперішня РФ нібито 
має під собою країни БРІКС.

На цьому, напевне, паралельність 
ситуацій вичерпується. Найточніша 
відмінність – Китай, який за Рейгана 
лише набирав силу і задля цього 
«холодно дружив» зі США та ворогу-
вав з СРСР. Нинішній Китай, з його 
набагато збільшеною воєнною та 
економічною міццю, кидає страте-
гічний виклик США та усій Євроат-
лантичній спільноті. Фактично не 
РФ, а Китай головує у БРІКС; а РФ 
для Китая – вассал.

Проте, найвизначніша відмінність 
між світом за Рейгана та сучасним 
полягає у тому, що за Рейгана у Єв-
ропі, США, та у значній мірі  в СРСР, 
діяло потужне «щеплення» проти га-
рячої війни у Європі – свіжа пам’ять 
про Другу світову. Навіть найвойов-
ничішим радянським яструбам не 
спадало на думку всерйоз шанта-
жувати світ ядерною зброєю, не ка-
жучи вже про бодай якісь серйозні 

збройні конфлікти в Європі. Так, була 
гонка озброєнь, у тому числі масо-
вого знищення, проте під доктриною 
обопільного знищення здійснювала-
ся політика мирного співіснування.

Путін настільки демонстративно 
знищує цю політику, ніби дійсно го-
товий принести свою країну у жер-
тву власним фантомним болям (які 
у російського народу, здавалося, 
вже почали загоюватися у часи Гор-
бачова та раннього Єльцина, але 
напричуд скоро відкрилися знову – 
у чеченських війнах, і Путін знову 
співпав з очікуваннями свого наро-
ду). На сьогодні зусиллями путінсь-
кої РФ майже перестали діяти у світі 
і стримуюча сила доктрини обопіль-
ного знищення, і антивоєнне щеп-
лення Другою світовою. Тобто, тих 
об’єктивних антивоєнних обставин, 
які стримували від війни принаймні 
Євроатлантичний світ у часи Рейга-
на, сьогодні не існує.

Проте, дедалі більше американсь-
ких експертів та політиків заклика-
ють новообраного президента від-
мовитися від своїх сподівань на 
швидке закінчення війни в Україні 
та натомість взяти курс на рішучу 
перемогу України. При цьому наго-
лошується на системності виклику 
з боку антизахідних держав, які 
об’єдналися у так званий «союз до-
цільності», утворивши, за словами 
однієї з численних статей з цієї теми, 
«вісь перевороту» світового порядку.

Цій темі присвячено чимало ста-
тей у американській пресі, прихиль-
ній як до демократів, так і до респу-
бліканців. Зокрема, колишній лідер 
меншості у Сенаті Мітч Макконнелл 
у докладній статті у Foreign Affairs 
доводить, що ізоляціонізм деяких 
політиків з оточення Трампа, а також 
заклики до розгортання убік Індо-
Тихоокеанського регіону за рахунок 
послаблення уваги до Європи і осо-
бливо до України, загрожує спала-
хом війни безпосередньо між РФ та 
НАТО.

«Протистояння з Китаєм вимага-
тиме від Трампа відкинути коротко-
зору пораду про те, що він віддасть 
цьому виклику пріоритет, покинув-
ши Україну. Перемога Росії не тільки 
завдасть шкоди інтересам США у 
європейській безпеці та збільшить 
військові потреби США в Європі; це 
також посилило б загрози з боку Ки-
таю, Ірану та Північної Кореї. Дійсно, 
коливання перед обличчям агре-
сії Путіна вже загострили ці взає-

мопов’язані виклики», – зазначає 
Макконнелл.

Макконнелл відверто закликає 
Трампа відкинути ізоляціонізм у 
будь-якій формі та суттєво збіль-
шити інвестиції в оборонну сферу і 
модернізувати Збройні сили США. 
Ізоляціонізм сьогодні може призве-
сти до таких же жахливих наслідків, 
як і на початку Другої світової війни, 

– наголошує колишній сенатор.
Росія справді загрожує Заходу 

війною
Нинішня РФ уже виношує плани 

розвалу Євроатлантичної спільноти 
– чи то гібридною війною, чи то за до-
помогою низки «спеціальних захо-
дів» агентурно-шпигунського штибу. 
За сучасних технологій, як видно на 
численних випадках чи то при вибо-
рах у країнах Європи та у США, чи 
то у різних операціях ФСБ та ГРУ, 
така війна є цілком можливою – і 
країни до неї готуються.

Проте, чи готова РФ піти на країни 
НАТО гарячою війною? Це залежить 
виключно від її воєнного потенціа-
лу – ідеологічно та морально вона 
цілком готова. В Україні вона загру-
зла, проте повільно просувається 
на Донеччині, анітрохи не зважаючи 
на неймовірно великі втрати і залу-
чивши на Курщині північнокорейські 
війська. Заради задоволення фан-
томного болю Путін навіть пішов на 
принизливу втечу з Сирії.

Тож про який потенціал йдеться, 
коли РФ готується перенести війну 
у країни НАТО? Це – системне нала-
штування РФ на довготривалу «ек-
зистенційну» війну проти Західної 
цивілізації.

«Путін змінив Росію таким чином, 
що вона залишатиметься викликом 
для Заходу доти, доки він перебу-
ває при владі, а, ймовірно, й задовго 
після нього», – зазначають Андрея 
Кенделл-Тейлор (була у 2015 – 2018 
рр. заступником офіцера національ-
ної розвідки з питань Росії та Євразії 
в Раді національної розвідки США) 
та Майкл Кофман (ст. наук. співро-
бітник у Фундації Карнегі) у виданні 
Foreign Affairs. У цій докладній статті 
показано, що і сама РФ, і обстави-
ни визріли для її спроби зруйнувати 
стабільність НАТО, якщо вона не от-
римає поразки в Україні.

У цю системну підготовку росій-
ського суспільства до довготривалої 
війни входять репресивний режим, 
перебудова економіки на суцільний 
воєнний табір, зміцнення «союзу до-

цільності» з Іраном, Північною Ко-
реєю та Китаєм і дедалі більше за-
гострення конфлікту із Заходом. А 
схильність Путіна водночас до ри-
зикування та до помилок у розра-
хунках, що посилює ризик війни між 
РФ та НАТО, – показують автори.

За такого ризику будь-яке послаб-
лення уваги США до Європи, особ-
ливо переорієнтація на Індо-Тихоо-
кеанський регіон (до чого схиляють 
Трампа деякі політики з його оточен-
ня), надихне Путіна на здійснення 
його задумів у Європі.

«Нинішній маломасштабний кон-
флікт із країнами НАТО, ймовірно, 
триватиме, доки російська армія не 
відновиться – процес, який може 
тривати роками. Але Кремль шука-
тиме можливості для подальшого 
підриву НАТО. Москва все ще ма-
тиме підстави для обережності, не 
в останню чергу тому, що вона вва-
жає Альянс вищою силою. Але вона 
може піддатися спокусі, якщо стане 
ясно, що союзникам – насамперед 
Сполученим Штатам – бракує рі-
шучості щодо колективної оборони. 
Кремль буде найбільш схильний до 
таких розрахунків, якщо Сполучені 
Штати будуть залучені до великого 
конфлікту з Китаєм в Індо-Тихооке-
анському регіоні, який Вашингтон 
вважає своїм найвищим пріорите-
том національної безпеки. Якщо 
Кремль розрахує, що Вашингтон не 
стане або не зможе стати на захист 
Європи, і, що сама Європа не зможе 
перемогти, тоді Москва може наці-
литися на країну на східному фланзі 
НАТО, змусивши НАТО відповісти», – 
зазначають автори.

Хвіртка можливостей
Путінський режим, схоже, не ви-

казує жодних ознак вичерпності або 
наближення якихось змін. Навпаки, 
на річній прес-конференції Путін 
наполягав на своїх ультиматумах по-
при всю їх доведену нездійсненність 
та нереалістичність.

Проте, майже раптова втеча ро-
сіян із Сирії показала, наскільки пу-
тінський режим виснажений. Він не 
може воювати на два фронти, об-
лишмо намагання воювати з НАТО. 
Багато експертів наголошують на 
виснаженні економіки РФ.

Крім того, репресивний режим у 
РФ невпинно посилюється, разом із 

Надія Банчик
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Загальні бойові втрати противника

За даними Генштабу, загальні бо-
йові втрати противника з 24-го лю-
того 2022 року по 31-ше грудня 2024 
року орієнтовно становлять:

особовий склад ‒  близько 
789,550 осіб ліквідовано,

танки ‒ 9,668 од.,
ББМ ‒ 20,030 од.,
артилерійські системи –21,528 од.,
РСЗВ ‒ 1,256 од.,
засоби ППО ‒ 1,032 од.,
літаки – 369 од.,
гелікоптери – 329 од.,
БПЛА оперативно-тактичного 

рівня – 21,081 од.,
крилаті ракети – 3,003 од.,
кораблі і катери – 28 од.,
підводні човни – 1 од.,
автомобільна техніка та 

автоцистерни – 32,626 од.,
спеціальна техніка – 3,671 од.

НОВИНИ УКРАЇНИ

США
Міністр закордонних справ США 

Ентоні Блінкен оголосив про надан-
ня Україні нового пакета військової 
допомоги на суму 500 мільйонів 
доларів.

Пакет включає широкий спектр бо-
єприпасів та обладнання, зокрема:

- боєприпаси для систем протипо-
вітряної оборони (c-UAS)

- ракети для HIMARS
- артилерійські снаряди
- безпілотні авіаційні системи
- машини, захищені від мін
- протитанкові системи Javelin 

та AT-4
- навчальне обладнання, вибухові 

матеріали, послуги та транспорт.
8 грудня адміністрація президен-

та США Джо Байдена оголосила про 
виділення Україні пакету оборонної 
допомоги на суму $988 мільйонів в 
рамках ініціативи USAI.

До складу пакету увійшли:
- боєприпаси для систем високої 

мобільності артилерійських ракет 
(HIMARS)

- безпілотні авіаційні системи 
(UAS);

- обладнання, компоненти та 

запчастини для обслуговування, 
ремонту та модернізації артилерій-
ських систем, танків та броньованих 
машин.

2 грудня, уряд Сполучених Шта-
тів оголосив про виділення пакету 
допомоги Україні у сфері безпеки 
на суму $725 мільйонів, який вклю-
чає ракети HIMARS, артилерійські 
снаряди, безпілотні авіаційні сис-
теми, комплекси Stinger та інше 
озброєння.

До складу пакету увійшли:
- боєприпаси для національних 

перспективних зенітно-ракетних 
комплексів (NASAMS);

- ракети «Стінгер»;
- боєприпаси для протидії без-

пілотним авіаційним системам 
(c-UAS);

- боєприпаси для високомобільних 
артилерійських ракетних систем 
(HIMARS);

- 155-мм та 105-мм артилерійські 
боєприпаси;

- безпілотні літальні апарати 
(БПЛА);

- нестійкі наземні міни;
- ракети з оптичним відстеженням 

і проводовим наведенням (TOW), що 
запускаються з труби;

- протитанкові комплекси Javelin 
та AT-4;

- стрілецька зброя та боєприпаси;
- обладнання та боєприпаси для 

підривних робіт;
- обладнання для захисту критич-

но важливої національної інфра-
структури;

- запасні частини, допоміжне 
обладнання, послуги, навчання і 
транспортування.

24 грудня Україна отримала від 
США перший транш у розмірі 1 млрд 
доларів із заморожених російських 
активів.

Загалом після вторгнення росії 
Сполучені Штати виділили Україні 
175 мільярдів доларів допомоги, 
включаючи близько 61,4 мільярда 
доларів допомоги у сфері безпеки. 
Близько половини від цієї суми на-
дійшло через програму USAI, а реш-
та пішла на вилучення з існуючих 
військових запасів через повнова-
ження Байдена в рамках програми 
зі скорочення озброєнь.

30 грудня Байден оголосив про 
виділення майже 2,5 млрд доларів 
допомоги Україні у сфері безпеки.

Допомога включає:
- 1,22 млрд доларів у рамках Ініці-

ативи з надання допомоги у сфері 
безпеки (USAI)

- 1,25 млрд доларів за програмою 
PDA (озброєння буде поставлено зі 

складів Пентагону)
За словами президента США, 

тепер Міністерство оборони вико-
ристало всі кошти USAI, виділені 
Конгресом.

Також було оголошено, що окрім 
військової допомоги, Сполучені 
Штати направили Україні $3,4 міль-
ярда додаткової прямої бюджетної 
підтримки.

У Мінфіні США пояснили, що у ко-
ординації з Агентством США з між-
народного розвитку та Державним 
департаментом США, ця допомога у 
розмірі 3,4 мільярда доларів є оста-
точною виплатою коштів, виділених 
відповідно до двопартійного Закону 
про додаткові асигнування на потре-
би безпеки України на 2024 рік.

А ще, 23 грудня Міністерство обо-
рони США оголосило про надання 
компанії Williams International контр-
акту на суму $253,7 млн на підставі 
Закону про оборонне виробництво 
(DPA), щоб збільшити виробництво 
ракет, зокрема й у межах програм 
військової допомоги Україні.

Німеччина
Німеччина передала Збройним 

силам України новий пакет військо-
вої допомоги. Україна отримала 15 
танків Leopard 1A5 та боєприпаси 
до них, дві установки ППО Patriot, 
зенітно-ракетні комплекси IRIS-T 
SLM та IRIS-T SLS, а також дві са-
мохідні зенітні установки Gepard із 
запчастинами.

Крім того, Німеччина поставила:
- 2 радари TRML-4D;
- 30 бронемашин MRAP із проти-

мінним захистом;
- 12 бронемашин із системами 

кінетичної оборони;
- самохідну гаубицю PzH 2000;
- керовані ракети AIM-9L/I-1 

Sidewinde;
- 12 вантажівок Zetros та 8 паливо-

заправників Zetros;
- 52,000 снарядів калібру 155 мм;
- 68 безпілотників;
- гранатомети, кулемети та 

гвинтівки.
Нещодавно стало відомо, що Ні-

меччина замовила ще одну партію 
бронемашин Marder для українських 
військових.

А 20 грудня стало відомо, що Ні-
меччина відправила до України шо-
стий комплекс протиповітряної обо-
рони IRIS-T.

Загальний обсяг допомоги Україні 
від Німеччини за час повномасштаб-
ного вторгнення росії вже переви-
щив 37 млрд євро.

Велика Британія
У грудні надійшов транш на суму 

483 млн доларів під гарантії уряду 
Британії в рамках Цільового фонду у 
межах програми DPL Світового бан-
ку з надання Україні необхідної кре-
дитної підтримки (ADVANCE Ukraine).

Залучені кошти будуть спрямова-
ні на зміцнення української еконо-
міки та фінансування пріоритетних 
витрат у соціальній та гуманітарній 
сферах.

Британія виділить Україні додат-
кове військове обладнання на суму 
225 мільйонів фунтів стерлінгів 
($286 мільйонів) для підтримки у вій-
ні проти росії.

Новий пакет допомоги включає:
- 92 мільйони фунтів на підтримку 

військово-морського флоту України, 
зокрема на малі судна, розвіду-
вальні дрони, безпілотні надводні 
апарати, боєприпаси та дрони для 
боротьби з мінами;

- 68 мільйонів фунтів на обладнан-
ня для протиповітряної оборони, зо-
крема радари, системи відволікання 
та електронні системи боротьби з 
дронами;

- 26 мільйонів фунтів на запасні 
частини та обслуговування раніше 
поставлених систем;

- 39 мільйонів фунтів на поста-
чання понад 1 000 систем електро-
нної боротьби з дронами, а також 
спільне придбання респіраторів та 
іншого захисного обладнання для 
українських військових.

Крім цього, Британія продовжить 
надавати військову підготовку для 
українських військовослужбовців.

А 17 грудня Велика Британія ухва-
лила рішення виділити екстрений 
пакет допомоги Україні у розмірі 35 
млн фунтів стерлінгів (приблизно 42 
млн доларів США).

Кошти спрямують на гуманітар-
ні проєкти та підтримку української 
енергетики на тлі масованих росій-

Допомога 
Україні

ських атак.
Так, 20 млн фунтів буде виділено 

на ремонт мережі електропередачі 
та створення додаткових потужнос-
тей з виробництва електроенергії. 
Ще 15 млн підуть на гуманітарну 
допомогу в зимовий період. На ці 
гроші будуть закуплені, зокрема, 
генератори та термокомплекти для 
українців.

Крім того, сьогодні Лондон ввів 
нові санкції проти росії – під обме-
ження потрапили 20 суден тіньово-
го флоту, які перевозять російську 
нафту.

Японія
Україна отримала близько 1,2 

млрд доларів від Японії у листопаді 
та грудні через проекти Світового 
банку.

Кошти направили на проєкти у со-
ціальній, медичній, освітній сферах, 
відновлення та підтримку бізнесу.

- 602 млн доларів у рамках проєкту 
INSPIRE на забезпечення соцзахи-
сту малозабезпечених та вразливих 
верств населення;

- 400 млн доларів за програмою 
SURGE на фінансування відновлен-
ня та стійкості України;

- 250 млн доларів за проєктом 
RISE на розвиток приватного 
сектора;

- 220 млн доларів у рамках проєкту 
THRIVE для підвищення ефектив-
ності державних витрат на охорону 
здоров'я.

- 200 млн доларів – проєкт LEARN 
для розвитку безпечного та ком-
фортного освітнього середовища.

Японія передасть Україні ще 3 мі-
льярди доларів з російських активів 
та надійшов транш на 567 млн дола-
рів під гарантії уряду Японії в рамках 
Цільового фонду з надання Украї-
ні необхідної кредитної підтримки 
(ADVANCE Ukraine).

У цілому Японія надала гуманітар-
ної та фінансової допомоги загаль-
ним обсягом на 12 млрд доларів.

Латвія
За два роки Латвія передала Укра-

їні конфісковані у п'яних водіїв маши-
ни на загальну суму 2,25 млн євро.

Всього Україна отримала 612 
автомобілів.

Данія
7 грудня, друга партія винищувачів 

F-16 від Данії уже прибули в Україну. 
Всього Данія обіцяла надати Україні 
19 винищувачів, 6 з них було достав-
лено раніше. Решту 13 літаків обіця-
ли доставити ще двома партіями.

Влада Данії виділила новий пакет 
допомоги для Збройних сил України. 
До нього увійде озброєння та облад-
нання на 2,1 млрд крон (приблизно 
280 млн. євро).

Кошти спрямують на посилення 
протиповітряної оборони України, а 
також на експлуатацію українських 
можливостей F-16.

Крім того, Данія в рамках цього 
пакету передасть Україні кілька бо-
йових машин піхоти CV90, а також 
надішле більше персоналу для роз-
ширеної підтримки України з боку 
НАТО.

Швейцарія
Уряд Швейцарії надав Україні зи-

мовий пакет допомоги на 45 мільйо-
нів швейцарських франків (приблиз-
но 48 млн євро).

Кошти спрямують на відновлення 
енергетичної інфраструктури, по-
шкодженої внаслідок російських по-
вітряних атак.

Частину грошей також виділять 
на ремонт пошкоджених будинків та 
«задоволення невідкладних гумані-
тарних потреб українців».

Італія
Уряд Італії на засіданні 16 грудня 

підтримав надання 10-го пакету вій-
ськової допомоги для Збройних сил 
України.

Зміст пакету та терміни постачан-
ня озброєнь в Україну не розкрива-
ються.

Прем'єр-міністерка країни Джор-
джа Мелоні повідомляла, що Італія 
збільшить військову допомогу Укра-
їні до 1,7 млрд євро наступного року.

Польща
21 грудня, Польща подарувала 

Україні два гелікоптери Мі-8 та один 
гелікоптер Bell 412HP.

Як зазначається, безпосереднім 
отримувачем став Харківський на-
ціональний університет внутрішніх 
справ. Там ці машини будуть вико-
ристовувати для навчання майбутніх 
пілотів.
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Відомо, що радіус дії «Пекла» 
становить 700 км, швидкість – 700 
км/год. Ракета призначена д ля 
ударів по глибокому тилу ворога 
та знищення його наступального 
потенціалу.

Як стало відомо з публікації «Еко-
номічної правди», розробка ракети 
тривала близько року. Точна вартість 
не називається, 70% компонентів 
ракети – українського виробництва. 
Її робили на запит військових, які 
просили розробити «щось» віднос-
но дешеве, з невеликою бойовою 
частиною та можливістю запусти-
ти на кілька сотень кілометрів у тил 
ворога.

У ракети є реактивний двигун. 
Спосіб її запуску не розкривається, 
але розробник повідомив, що пла-
нує зробити можливість старту з різ-
них платформ.

Повідомляється, що з початку роз-
робки було щонайменше п'ять бойо-
вих застосувань ракети «Пекло» і 
одне з них закінчилося ураженням 
дорогої російської військової цілі.

Серійне виробництво ракети вже 
триває, за три місяці виготовлено 
близько сотні штук.

У грудні відбувся черговий обмін 
тілами загиблих військових між росі-
єю та Україною. В Україну повернули 
тіла 503 загиблих захисників.

Серед повернутих захисників:
- 403 воїни з Донецького напрямку;
- 12 з Луганського спрямування;
- 57 із Запорізького напрямку.
- 31 із моргів на території рф.
Тіла загиблих воїнів передадуть 

правоохоронним органам та судо-
во-медичним експертам. Вони вста-
новлять особи загиблих.

Попередній обмін тілами загиблих 
відбувся 29 листопада. Тоді вдалося 
повернути тіло 502 захисників. Се-
ред них було тіло мера Дніпрорудно-
го Євгена Матвєєва, якого закатува-
ли до смерті у полоні рф.

Міністерство оборони кодифіку-
вало та допустило до постачань у 
підрозділах Сил оборони безпілот-
ний авіаційний комплекс «Щедрик» 
вітчизняного виробництва.

Повідомляється, що безпілотний 
авіаційний комплекс «Щедрик» вико-
нує завдання щодо спостереження 
за діями противника на полі бою. Він 
може працювати як вдень, так і вно-
чі, під час сильного вітру, в мороз та 
спеку.

Сам комплекс ск ладається зі 
станції керування та дистанційно 
керованих літальних апаратів. Вони 

«Міністерство оборони виділяє 
додаткові 1,1 млрд гривень на заку-
півлю безпілотників. Це кошти, які пі-
дуть безпосередньо бригадам, аби 
вони могли швидко закрити най-
більш важливі потреби», – повідомив 
прем'єр-міністр Денис Шмигаль.

Загалом у грудні Міноборони без-
посередньо перерахує військовим 
бригадам 4,3 млрд гривень, а за 11 
місяців пряме фінансування склало 
27,2 млрд. «З цих коштів на 8,8 млрд 
було закуплено безпілотників. 3,9 
млрд грн пішло на закупівлю іншого 
озброєння та техніки, 2,1 млрд – на 
закупівлю автомобілів, 1,5 млрд грн 

– на засоби радіоелектронної безпе-
ки. Мова йде саме про першочергові 
потреби, які бригади мають закрити 
найбільш швидко та пріоритетно», – 
розповів Шмигаль.

Кабмін за 10 місяців року витра-
тив 229 млрд гривень на придбання 
військової техніки, озброєння, боє-
припасів, продукції оборонного при-
значення, засобів індивідуального 
захисту, продуктів для армії.

Компанія Rheinmet al l  ук ла ла 
контракт з Міністерством оборони 
України на постачання модулів ме-

Рада Європейського Союзу за-
твердила 15-й пакет економічних 
та індивідуальних обмежувальних 
санкцій проти росії.

Зокрема, пакет санкцій ЄС скла-
дається з 54 осіб та 30 організацій, 
відповідальних за дії, що загрожу-
ють територіальній цілісності, суве-
ренітету та незалежності України.

Так, ЄС запроваджує санкції про-
ти військового підрозділу рф, відпо-
відального за удар по дитячій лікар-
ні «Охматдит» у Києві, старших 
менеджерів провідних компаній в 
енергетичному секторі, осіб, відпо-
відальних за депортацію дітей, про-
паганду та обхід, а також двох висо-
копосадовців КНДР.

Крім того, до списку внесено хі-
мічний завод, цивільну російську 
авіакомпанію, яка є важливим по-
стачальником логістичної підтримки 
для російських військових.

Вперше Рада ЄС запроваджує 
повноцінні санкції (заборона на по-
їздки, заморожування активів, за-
борона на надання економічних 
ресурсів) щодо різних китайських 
суб'єктів, які постачають компонен-
ти безпілотників та мікроелектронні 
компоненти на підтримку війни рф 
проти України.

В України вже є 
лазерна зброя, 
яка здатна 
збивати літаки

Україна повернула 
тіла 500 загиблих 
захисників

Україна має у своєму розпоря-
дженні лазерну зброю, яка отримала 
назву «Тризуб». Вона може збивати 
ворожі цілі на висоті понад два кі-
лометри. Про це повідомив коман-
дувач Сил безпілотних систем ЗСУ 
Вадим Сухаревський.

Сухаревський уточнив, що наразі 
Сили безпілотних систем працюють 
над тим, щоб масштабувати та поси-
лити лазер. «Він справді працює, він 
справді є», – додав командувач.

Крім того, за словами Сухаревсь-
кого, в Україні створюють БПЛА-«-
матки», які здатні нести на собі легкі 
ударні дрони.

Також у серійне виробництво 
вийшла ракета «Паляниця».

Бригадам Зброй-
них сил України на 
закупівлю безпі-
лотників виді-
лять додатково 
1,1 млрд гривень

Концерн 
Rheinmetall 
поставить ЗСУ 
заряди для 
155-мм артилерії

Українська армія 
на початку грудня 
отримала першу 
партію новітніх 
ракет-дронів 
«Пекло»

ЄС запровадив 
15-й санкцій пакет 
проти росії

Україна повернула 
з полону ще 189 
своїх громадян

ЗСУ отримають 
на озброєння 
безпілотний 
авіакомплекс 
«Щедрик»

Також уряд Польщі має намір пе-
редати Україні новий пакет допомо-
ги. Він буде готовий до відправлення 
у січні.

Це буде вже 46-й пакет підтримки 
для України. До нього увійде зброя 
та обладнання на загальну суму 100 
млн євро.

Норвегія
Влада Норвегії направить 186 

мільйонів фунтів стерлінгів (при-
близно 225 млн євро) на закупівлю 
озброєнь для України.

Кошти виділять через Міжна-
родний фонд для України, яким ке-
рує міністерство оборони Великої 
Британії.

На ці гроші буде закуплено:
- обладнання для зміцнення 

військово-морського флоту України, 
включаючи малі катери, розвіду-
вальні БПЛА, безпілотні надводні 
судна та апарати для протимінної 
боротьби;

- засоби протиповітряної оборони, 
включаючи радари, наземне облад-
нання для створення хибних цілей та 
системи радіоелектронної боротьби 
з дронами;

- запасні частини для критично 
важливих систем, які раніше були 
поставлені в Україну.

Також уряд Норвегії виділить 2,7 
млрд норвезьких крон (приблизно 
231 млн євро) на зміцнення військо-
во-морського флоту України.

Норвегія наступного року навча-
тиме українських пілотів та назем-
них фа хівців F-16 у Порт уга лії, 
оскільки тренування перенесуть з 
Данії. Уряд Норвегії виділив гроші на 
цю програму.

ЄС
Європейський союз виділив Укра-

їні ще 150 млн євро. Частину цих 
грошей спрямують на забезпечення 
безкоштовного харчування у школах 
для дітей початкових класів.

Це вже другий транш з боку ЄС у 
рамках угоди щодо підтримки швид-
кого відновлення, яка передбачає 
надання 300 млн євро (312,58 млн 
доларів).

18 грудня Україна отримала від 
ЄС транш обсягом 4,1 млрд євро в 
рамках програми Ukraine Facility. 
Загальна цьогорічна допомога за 
ініціативою Ukraine Facility складає 
16,1 мільярда євро. Загалом у її ме-
жах передбачено надання Україні 50 
млрд євро. Програма діятиме з 2024 
до 2027 року.

МВФ
23 грудня Україна отримала новий 

транш від МВФ на суму 1,1 млрд до-
ларів. їх спрямують на фінансування 
критичних видатків бюджету.

Загалом за цією програмою Укра-
їна отримала від МВФ уже 9,8 млрд 
доларів.

Світовий банк
Виконавча рада Світового банку 

затвердила виділення Україні фі-
нансування в розмірі 2,05 мільярда 
доларів, частина з якого вперше на-
дійде від США за рахунок конфіско-
ваних російських активів.

Світовий банк офіційно розпочав 
реалізацію нового етапу фінансової 
підтримки України, надавши першу 
частину кредиту на суму 1,05 мільяр-
да доларів. Ця допомога, профінан-
сована із заморожених активів росії, 
спрямована на зміцнення українсь-
кої економіки та забезпечення фі-
нансової стабільності країни.

Зазначається, що кредит надано 
в межах Цільового фонду ADVANCE 
Ukraine, що підтримується Японією 
та Великою Британією. Крім того, 
ще 1 мільярд доларів виділять із 
Фонду фінансового посередництва 
F.O.R.T.I.S. Ukraine FIF.

Пакет підтримки спрямований на 
допомогу Україні в подоланні еконо-
мічних викликів, які виникли через 
російське вторгнення.

Фінансування буде спрямовано на 
кілька ключових напрямків, зокрема:

- підвищення конкуренції на ринку 
залізничних перевезень;

- оптимізацію державного банків-
ського сектору;

- розвиток виробництва та вико-
ристання відновлюваних джерел 
енергії;

- посилення кредитування аграр-
ного сектору;

- навчання працівників митниці для 
покращення їхньої ефективності.

Другий транш у межах цієї програ-
ми планується до кінця 2025 року.

тальних зарядів для 155-мм артиле-
рійських гармат.

Згідно з повідомленням на сайті 
компанії, вартість замовлення скла-
дає близько 9 мільйонів євро. Він 
передбачає постачання кількох де-
сятків тисяч 155-мм модулів металь-
них зарядів різних типів. Вони мають 
бути поставлені у січні 2025 року.

Німецький концерн вже отримав 
замовлення на постачання в Україну 
ще 20 бойових машин піхоти Marder 
1A3, профінансованих урядом Ні-
меччини. Постачання заплановано 
на першу половину 2025 року.

Раніше концерн Rheinmetall отри-
мав замовлення на будівництво 
заводу з виробництва снарядів в 
Україні.

Міністерство оборони України від 
початку 2024 року передало Силам 
оборони понад 1,3 мільйона безпі-
лотних літальних апаратів. При цьо-
му, й зараз продовжується активне 
постачання дронів.

Як відомо, до бойових бригад ЗСУ 
на закупівлю дронів вже додатково 
направили 1,89 мільярда гривень. За 
ці гроші закуплять БПЛА різних видів.

Міністерство 
оборони України 
від початку 2024 
року передало 
Силам оборони 
понад 1,3 міль-
йона безпілотних 
літальних апаратів

оснащуються безшумними елек-
тричними двигунами та мають під-
вищену стійкість до впливу радіое-
лектронних перешкод.

Заряду акумуляторів вистачає 
тривалий час безперервної роботи.

«Можливості літального апарату 
та його оптичного обладнання 
дозволяють працювати з важко-
доступною висоти для більшості 
вогневих засобів протиповітряної 
оборони противника», – розповів 
заступник міністра оборони Дмитро 
Клименков.

Перед Новим роком відбувся один 
з набільших обмінів полоненими між 
Україною та росією. Додому повер-
нулися 189 українських військових 

– захисники Маріуполя, Азовсталі, 
ЧАЕС, Зміїного та бійці з різних точок 
фронту, а також двоє цивільних.

Повернулися військові – захисни-
ки «Азовсталі» та Маріуполя, ЧАЕС, 
острова Зміїного з різних напрямків 
фронту. У тому числі солдати, сер-
жанти, офіцери. Це нацгвардійці, зо-
крема азовці, прикордонники, теро-
боронівці, воїни Військово-Морсь-
ких та Збройних Сил.

Також повернулися і двоє цивіль-
них, захоплених у Маріуполі.
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Шановна громадо, до нас за 
допомогою звернувся боєць 
батальйону "Вовки Да Вінчі" Іван 
Немеш (Гуцул).

Іван багато років воював по-
руч з легендарним командиром. 
Після загибелі Да Вінчі, він далі 
продовжує воювати, бо війна ще 
не закінчилась.

Іван просить нас допомогти 
з купівлею оптичного прицілу, 
ціна якого близько $600 амери-
канських доларів.

Хто може підтримати цей 
збір, кошти можна надіслати на 
PayPal Івана: 
gucul0685676255@gmail.com

Завчасно вдячні кожному хто 
долучиться до збору.

[Настя] 
початок на стор.1
разом з ними поїхав воювати проти 
російських найманців на Донеччині.

Перші бої Іван зустрів під сели-
щем Карлівка, що на Донеччині. Тоді 
бійці 93-ї бригади Збройних сил 
України, "Правий сектор", добро-
вольчий батальйон "Дніпро" розпоча-
ли визволення Донецької землі від 
московського сміття.

Ще тоді для Гуцула все могло за-
кінчитися плачевно. Він наїхав авто-
мобілем на міну і дивом залишився 
живим...

Того ж літа Іван підписав контракт 
з 128-ю бригадою Збройних сил 
України.

Він продовжив воювати під Де-
бальцево і навколишніх населених 
пунктах, де тривали запеклі бої.

В одному з таких боїв  Іван знищив 
російського кулеметника.

Навпроти їхньої позиції окупанти 
поставили важкий кулемет в одному 
із будинків і не давали українським 
захисникам спокійно маневрувати. 
Іван та ще два хлопці вирішили зни-
щити їх. Вони підійшли на потрібну 
відстань, Гуцул вистрілив з РПГ, про-
те не влучив з першого разу. Зате 
з другого разу він потрапив куди 
потрібно і кулемет разом з москов-

ським найманцем замовк навіки.
Через деякий час Іван отримав 

поранення. Російська міна прилеті-
ла за 15 метрів від нього. Гуцула від 
загибелі врятувала тільки залізна 
бочка. Тоді один із побратимів Івана, 
Віктор з Черкас, загинув на місці.

Іван після розриву міни  отримав 

важкі осколкові поранення. Побра-
тими вспіли підняти його і затягнути 
в окоп.

Далі було лікування та повернення 
на фронт, знову чергове поранення і 
закінчення мобілізаційного терміну.

Після того, Іван поїхав воювати 
в 1-шу Окрему штурмову роту До-

бровольчого Українського Корпусу 
"Правий сектор" під командуванням 
Да Вінчі.

І це вже інша історія, яку я розкажу 
вам у наступному номері.

[Чи стане Дональд Рональдом?] 
початок на стор.3

явно маразматичними і реакційни-
ми «законами», що штампує Держ-
дума. Це, звісно, тримає суспільство 
у постійному страху, проте «надто 
сильна залежність від цього, як це 
зробив Путін, може збільшити ймо-
вірність того, що лідери зроблять 
дестабілізуючі помилки», – зазнача-
ють Кендер-Тейлор та Кофман.

Отже, маленька «хвіртка» можли-
востей для Заходу є між посиленням 
диктатури Путіна та раптовим падін-
ням режиму, до чого Захід навіть не 
готується (принаймні, це майже не 
обговорюється у провідних ЗМІ).

Що можна і треба зробити? Перш 
за все, кинути ресурси на поперед-
ження у Сирії не тільки відновлення 
ІДІЛу, але й реставрації російського 
впливу на країну (наразі ненависть 
до росіян там, напевне, сягає мак-
симуму – отже, треба не проґави-
ти слушний момент). Відкинути всі 
утопічні сподівання на те, що РФ 
«допоможе» проти ІДІЛ. Не тільки 
не допоможе, але й скористається 

– багато прикладів, щоб це, нарешті, 
зрозуміти.

Зробити спробу, нехай і запізнілу, 
підтримати проєвропейські сили у 
Грузії (яку відверто проґавили).

Далі, набагато більше уваги при-
ділити агентурі РФ у Європі та США 
(чи сприятиме цьому кандидатка на 
голову Нацрозвідки Габбард?!).

Треба уважно придивитися до тих 
росіян, які протистоять режимові, не 
тільки за кордоном, але й, ризикую-
чи свободою та іноді життям, у РФ. 
Так, вони чубляться, не мають спіль-
ної стратегії, часто-густо захищають 

імперські інтереси «без Путіна» – 
все це правда. Але нагально необ-
хідно уважно вивчити досвід роботи 
з антифашистами під час Другої сві-
тової та з радянськими дисидента-
ми під час Холодної війни і збагати-
ти ці підходи сучасними підходами 
і технологіями. Інших антипутінців у 
нас немає, тож треба взаємодіяти з 
тими, які є. Людям притаманно змі-
нюватися, тож треба вести кропітку 
роботу у бажаному напрямі. Зверну-
ти більше уваги на легіон «Свобода 
Росії», який стікає кров’ю на україн-
ських фронтах.

Але найголовніше – негайно при-
пинити будь-які теревені про скоро-
чення (облишмо припинення!) під-
тримки України у всіх можливих на-
прямках і всіма засобами! Навпаки, 
треба зробити висновки з надто обе-
режної позиції адміністрації Байде-
на (можливо, частково виправданої 
на той час, бо РФ була сильнішою і 
ризики великої війни ще не були ос-
таточно оцінені). Треба, нарешті, по-
ставити стратегічну мету – перемога 
України, а не «нічия» у перемовинах, 
які, до того ж, можуть і відбутися, бо 
Путін у цьому не зацікавлений.

Ділок чи лідер вільного світу?
Дональд Трамп за своїм характе-

ром є ділок і намагається перенести 
підходи ділка до зовнішньої та внут-
рішньої політики. Задля досягнення 
своїх цілей (поставлених ним самим 
або обставинами) він користується 
найрізноманітнішими прийомами, 
від відвертого «шоуменства» до ви-
тонченої юридичної казуїстики, за-
кулісних каналів і навіть не гребує 
погрозами (найнаочніший приклад 

– погрози Ліз Чейні відкрити проти 
неї карну справу лише за те, що вона 

підтримала імпічмент після сумно-
звісного нападу на Конгрес 6 січня 
2021).

З позицій ділка Трамп намага-
ється підійти й до розв’язання ро-
сійсько-української війни, напевне, 
роздумуючи над різними планами, 
які йому пропонує його оточення. Всі 
варіанти планів зводяться до органі-
зації перемовин між РФ та Україною 
у різних форматах за посередницт-
ва США.

Скоріше за все, Трамп бачить та-
ких ж ділків у Путіні та Зеленському 
(якого із злою іронією обізвав «най-
кращим ділком», напевне, приревну-
вавши, що президент України забе-
ре це «почесне звання» у нього са-
мого). Отже, Трамп сподівається чи 
то спокусити Путіна частковим знят-
тям санкцій з РФ, чи то погрожувати 
тим, що озброїть Україну настільки, 
щоб вона була здатна перемогти; 
а якщо, мовляв, Зеленський відмо-
виться від перемовин, він припинить 
допомогу Україні.

Такий підхід приречений на по-
разку, тому що підхід ділка жодним 
чином неможливо пристосувати до 
російсько-української війни. Ця вій-
на не є ані особистою «розбіркою» 
між Путіним і Зеленським, ані навіть 
територіальною суперечкою. Ця вій-
на, почавшись виключно через фан-
томні болі Путіна, який спромігся 
занурити свій народ у найтемніше 
мракобісся, переросла у цивіліза-
ційну війну між вільним світом та 
диктаторськими режимами «осі зла». 

Закінчитись вона може тільки пе-
ремогою однієї з сторін – з усіма 
наслідками для всього світового по-
рядку.

Якщо Україні не створять можли-

вості перемогти, навіть якщо зму-
сять обидві сторони до якоїсь «ні-
чиєї», тобто, тяжкого компромісу з 
втратою Україною окупованих тери-
торій, то через кілька років війна не 
тільки відновиться в Україні – вона 
перекинеться на НАТО.

Навіть якщо вдаватись до пере-
мовин, неодмінною умовою припи-
нення воєнних дій мають бути дієві 
гарантії для України та реальні ва-
желі стримування агресивних дій 
РФ. Проте, якщо питання гарантій 
для унеможливлення нової агресії 
РФ проти України активно обгово-
рюються, то про стримування РФ го-
ворять значно менше. Але ці питан-
ня взаємопов’язані.

«Допомога Україні не є доброчин-
ністю через співчуття до її страж-
дань – це є інвестицією у світову 
безпеку, насамперед Європи», – це 
гасло у різних варіантах повторю-
ється багато разів, проте все ще 
недостатньо наповнюється змістом. 
Але саме такий підхід має стати сут-
ністю стратегічного підходу до світо-
вої безпеки.

Це і є рейганівський підхід. У су-
часних обставинах це – погляд на 
підтримку України, спрямований на 
її рішучу перемогу над агресором, у 
контексті подальшої долі світу.

Скоріше за все, логіка розвитку 
подій змусить Дональда стати Ро-
нальдом. Якщо вистачить волі, стра-
тегічного бачення і системного під-
ходу до світової безпеки. А якщо не 
стане, то буде гірше не лише для 
України, але й для всієї Євроатлан-
тичної спільноти.
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6240 San Juan Ave., Citrus Heights, CA 95610
Phone: (916) 725-5445

citrusplazacafe@gmail.com

facebook.com/citrusplazacatering/

Citrus Plaza MARKET
Ukrainian FOOD & CATERING

Monday - Saturday      9 AM - 10 PM
Sunday                            10 AM - 10 PM

ГОЛОС МОГИЛЯНКИ – ГОЛОС УКРАЇНИ

Інституту миру США (USIP), Наці-
ональний університет “Києво-Моги-
лянська Академія” та  Фундація Киє-
во-Могилянської Академії в США 20 
листопада провели  круглий стіл на 
тему: «Відповіді на російські злочини 
у поточній війні проти України».

Захід відбувся у рамках обгово-
рення важливості міжнародного за-
судження агресії Росії проти України 
та злочинів проти цивільного насе-
лення України, які не припиняються 
від початку війни. Із доповідями ви-
ступили науковці з Національного 
університету "Києво-Могилянська 
академія" Мирослава Антонович, 
доцент кафедри міжнародного та 
європейського права, керівник Цен-
тру досліджень геноциду та прав лю-
дини і  Дмитро Коваль, доцент кафе-
дри міжнародного та європейського 
права. 

Для спільноти Києво-Могилянсь-
кої Академії стратегічно важливо 
через своїх науковців поглиблювати 
зв'язки та партнерство з коледжа-
ми, університетами, продовжувати 
робити кроки до створення міжна-
родного трибуналу та притягнення 
росії до відповідальності за злочини. 
Попри міжнародне засудження та 
значну підтримку зусиль України в 
розслідуванні та притягненні винних 
до відповідальності, виклики для 
міжнародного права залишаються 
величезними. Водночас триває ро-
бота над створенням міжнародного 
трибуналу — важливий крок, що є 
унікальним прецедентом у світовій 
історії, коли такі ініціативи реалізу-
ються у розпал активної фази війни, 
розпочатої росією проти суверенної 
держави понад 10 років тому. При-
кметно що дискусія в часовому вимі-
рі співпала з датою, коли минає 1000 
днів повномасштабного вторгення 

агресорів в Україну.
“Важливим є не  лише сам факт 

притягнення до відповідальності 
за міжнародні злочини, але й те, 
як ми ці злочини називаємо та 
яку історію вони розповідають. У 
випадку зі злочином агресії, ад-
ресуватиметься злочинне діян-
ня, що уможливлює інші масові 
звірства. Індивідуальна кримі-
нальна відповідальність за зло-
чин агресі ї сприятиму розри-
ванню кола безкарності та де-
монструватиме інфраструктуру 
прийняття рішення про розв'я-
зання агресивної війни”, - заявив 

Дмитро Коваль, доцент кафедри 
міжнародного та європейського 
права.

У дискусії взяли участь посол Де-
від Шеффер, колишній посол США 
з питань відповідальності за між-
народні злочини; посол Стівен Дж. 
Рапп, колишній посол з особливих 
доручень США з питань воєнних зло-
чинів (2009–2015). Модерувала за-
хід Кетрін Дейл — старша радниця 
та директорка USIP.

Агресія путінської росії проти 
України є прямим викликом  міжна-
родному правопорядку. Насампе-
ред, було порушено Будапештський 

меморандум 1994 року, в якому рф 
підтвердила незалежність, сувере-
нітет та територіальну цілісність 
України. Стівен Рапп, американ-
ський юрист і дипломат, провідна 
фігура в галузі міжнародного кри-
мінального права та прав людини,  
наголосив, що здатність міжнарод-
ної спільноти забезпечити відпові-
дальність часто є обмеженою, коли 
йдеться про лідерів таких держав, як 
росія,  що створює більш складний 
ландшафт безкарності. Рапп, який 

Марія Климчак,
вик. директор Фундації КМА 
в Америці

стoр.14
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CREATE A 
FOR YOUR BUSINESS

Voted best of Palo Alto
6 years running

SERVICES:
Group Health Insurance
HR Services, 401k
Workers Compensation
General Liability and much more
(see website full list of services)�

CONTACT US TODAY:
Serge Barbir CEO
TOLL FREE 800.495.4172
P. 650.251.4228
Sbarbir@benefitexperts.com
www. benefitexperts.com

Benefit Experts is a full service, independent insurance agency 
with broad market access and unparalleled service. Benefit Experts 

is your one stop shop for all of your businesses insurance needs.

 VETERAN RESOURCE CENTER 
 LEADERSHIP OF UKRAINIAN DEFENDERS

 PLEASE SUPPORT THE VETERANS RESOURCE CENTER

WITH YOUR DONATION

DONATE:
https://www.kmfoundation.org

Orest Balytsky D.M.D.

(707) 763�2170

Diplomate, American Board of Endodontics

www.petalumaendo.com
orbendo17@msn.com
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Придбати книгу можна перейшовши за посиланням: 
https://brightbooks.ua/zi-schytom-abo-na-schyti-pravda-pro-viynu

KINAL DENTAL
Liudmyla Kinal, DDS

(760) 536-3094

ПОВНИЙ СПЕКТР СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ВКЛЮЧАЮЧИ: 
• КОРОНКИ 
• ПЛОМБИ 
• ПРОТЕЗУВАННЯ 
• ПЛОМБУВАННЯ КАНАЛІВ 
• ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВА ХІРУРГІЯ 
• ІМПЛАНТИ 
• ЕСТЕТИЧНА СТОМАТОЛОГІЯ
• ДИТЯЧА СТОМАТОЛОГІЯ

5519 Mission Road, Suite A 
Bonsall, CA 92003
kinaldds@gmail.com

LEAD. HEAL.
PREPARE FOR 
VICTORY.

Ukrainian Catholic University Foundation 
is grateful to our donors in the U.S. for 
their ongoing support of Ukrainian Catholic 
University. Your support has enabled UCU to 
continue to be a beacon of hope during this 
tremendously difficult time. Thank you!

We pray for all who are suffering from this 
unjust war. We pray for those who bravely 
defend Ukraine.

May God bless you and your family, and grant 
us all peace, joy and victory in this New Year!

Learn more and donate at UCUFOUNDATION.ORG

https://brightbooks.ua/zi-schytom-abo-na-schyti-pravda-pro-viynu
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Fall in love with our new  

HIGH DIVIDEND 
CHECKING 
ACCOUNT

Scan the QR Code and 
transfer your existing checking into a 
high dividend checking account today!

EARN 
4.00%
on balances 
up to $25,000

EARN 
0.50%
on balances 
over $25,000

*APY is Annual Percentage Yield. Rates are effective 10/29/24. Rates are subject to change. To earn 4.00% APY* on balances up to $25,000, or 0.500% APY* on balances over $25,000, members must meet the following 
monthly requirements: ten (10) debit card transactions; direct deposit or ACH of $500 or more; log in to online or mobile banking; and receive e-Statements. If account requirements are not met, the non-qualifying 
rate will be 0.00% APY*. New accounts will receive the qualifying dividend rate for the first statement cycle. Existing accounts converted to High Dividend Checking may qualify to receive the qualifying dividend rate 
beginning on the first day of the following month after the account is converted (for example: High Dividend Checking account is opened on November 15; dividend rate would go into affect beginning December 1).

Citrus Heights, CA
7084 Auburn Blvd.
Citrus Heights, CA 95621
916-721-1188

Rancho Cordova, CA 
11088 Olson Dr.
Rancho Cordova, CA 95670
916-894-0822

nЧекові рахунки
nОщадні рахунки
n Сертифікати
nПозики

ПРОПОНУЄМО ВСІ ВИДИ ПОСЛУГ! ЗАПРОШУЄМО ДО НАШИХ ВІДДІЛЕНЬ!
nКредити на Нерухомість
nПлатіжні Картки VISA® 
nОнлайн і мобільний банкінг
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й після свого обрання президентом, 
хоча про 24 години вже не згадував.

Уже зараз, за кілька тижнів до 
інавгурації нового президента Спо-
лучених Штатів, викристалізовуєть-
ся позиція російського керівництва 
щодо будь-яких перемовин з Укра-
їною та із Заходом як з таким. Ба-
жання Дональда Трампа закінчити 
російсько-українську війну в Москві 
сприймають як ознаку слабкості з 
боку нової американської адміні-
страції і як можливість продиктува-
ти Дональду Трампу умови, які б за-
довольнили Путіна та його найближ-
че оточення в результаті закінчення 
воєнних дій на території України. І, 
звичайно, головною з цих умов є 
фактична ліквідація суверенної укра-
їнської державності. Заради чого 
Путін і розпочав цю несправедливу 
криваву війну.

Треба просто уважно стежити 
за заявами російських чиновників 
і пам'ятати, що вони виступають із 
певними деклараціями не тільки 
для того, щоб підняти планку на 
ймовірних перемовинах, якщо вза-
галі ці перемовини відбудуться. І не 
для того, щоб заплутати ймовірних 
учасників цих консультацій, а про-
сто тому, що вони так щиро думають 
і впевнені, що їм вдасться втілити 
свої бажання у життя. Будь-які спро-
би з ними розмовляти тільки поси-
люють їхню впевненість у тому, що 
результат буде саме такий, на який 
вони розраховують.

Останні заяви Путіна під час його 
підсумкової прес конференції також 
продемонстрували, що уявлення ро-
сійського очільника про можливість 
закінчення російсько-української 
війни не змінилися з 2022 року, і Пу-
тін не збирається еволюціонувати 
у зв'язку з обранням нового амери-
канського президента. А сподіваєть-
ся, що новий американський прези-
дент якраз буде еволюціонувати в 
його, путінський бік.

Росія продовжує розглядати себе 

[Головна подія року і наміри 
Кремля] 
початок на стор.1

як ціль для дестабілізації з боку За-
ходу. І мова йде не тільки про саму 
Росію та її інтереси на так званому 
пострадянському просторі, але й 
про союзників Російської Федерації, 
території яких, як відомо, нерідко 
стають для Кремля плацдармом для 
нападу на інші держави. Таке сві-
тосприйняття, звичайно, виключає 
можливість будь-якого конструктив-
ного діалогу, будь-якого реального 
замороження конфлікту, на яке, оче-
видно, продовжують розраховувати 
у найближчому оточенні нового пре-
зидента Сполучених Штатів.

Отже можна говорити, що ми з 
вами зараз є свідками ситуації, яка 
склалася у конфлікті між російським 
сприйняттям світу і сприйняттям 
світу з боку будь-якого політика на 
Заході: Байдена, Трампа чи когось 
іншого. Тому що сприйняття з боку 
Заходу, з боку того ж Трампа пов'я-
зане із бажанням закінчити війну і 
запобігти новим жертвам. А сприй-
няття з боку Кремля ‒ продовжувати 
війну, бо в Москві звикли не рахува-
тися з жертвами з боку власних спів-
вітчизників і таким чином не сприй-
мати ці жертви з боку тієї країни, на 
яку Москва продовжує свій наступ.

Саме тому напередодні інавгура-
ції Трампа Путін знову підіймає став-
ки. По-перше, він детально розпові-
дає про технічні властивості ракети 

"Орєшнік" і навіть порівнює удар кіль-
кома цими ракетами із ядерною 
зброєю ‒ тільки без ефекту ядерно-
го ураження. По-друге, він попере-
джає, що можуть бути вибрані цілі 
для нових ударів "Орєшніком", який 
вже запускається у серійне вироб-
ництво. І серед цих цілей Путін гово-
рить про центри ухвалення рішень, 

таким чином фактично шантажуючи 
Україну знищенням військового та 
політичного керівництва держави.

Варто нагадати, що вся ця ескала-
ція, і не тільки словесна, відбуваєть-
ся саме тоді, коли в США готуються 
до передачі влади Дональду Трам-
пу, коли сам Дональд Трамп призна-
чає свого нового спеціального пред-
ставника по ймовірних перемови-
нах для закінчення російсько-укра-
їнської війни, коли у світі існує версія 
про те, що Трампу буде легше до-
мовитися не тільки з президентом 
України, ще до початку таких пере-
мовин, але й з президентом Росії.

І Путін абсолютно чітко демонст-
рує, що у нього ніякого реального 
бажання перемовин немає, що він 
збирається і надалі виступати в ро-
сійсько-українській війні виключно з 
позиції сили. Тобто якщо хтось з ним 
хоче проводити перемовини, то він 
має враховувати його ультимативні 
вимоги.

Путін та інші російські чиновники 
постійно згадують про Стамбул і 
міфічне прийняття українською де-
легацією ультимативних російських 
умов. Вони підкреслюють, що пере-
мовини почнуться тільки після того, 
як Україна залишить ті частини те-
риторій Донецької, Луганської, Хер-
сонської та Запорізької областей, 
які зараз знаходяться під контролем 
легітимної української влади. Крім 
того, Україна має ухвалити рішення 
щодо демілітаризації, тобто мова 
про фактичний розпуск українських 
Збройних сил, і щодо денацифіка-
ції, тобто надання особливих прав 
російській мові і Російській церкві, 
а також оголосити про свій вічний 
нейтральний та без'ядерний статус. 

Просимо підтримати новий проект Віталія Портникова 
на YouTube каналі, де ви знайдете його стріми англійсь-
кою. Поширюйте серед своїх друзів, які не володіють 
українською, щоб більше людей у світі ознайомлюва-
лись з подіями, які відбуваються в Україні.

https://www.youtube.com/@PortnikovPost

І тільки після того, як всі ці заходи бу-
дуть здійснені, можуть розпочатися 
перемовини про припинення вогню.

Це теж треба усвідомлювати, що з 
російської точки зору весь час, коли 
Україна фактично буде роззброю-
ватися і капітулювати перед Росією, 
Росія буде продовжувати стріляти, 
вбивати й знищувати нас. І це дійсно 
ті реальні уявлення про перемовний 
процес, які у Кремлі продовжують 
вважатися за реалістичний підхід 
до завершення російсько-українсь-
кого конфлікту.

А щоб на Заході не було жодних 
сумнівів, що ніяких інших пропози-
цій у Путіна не буде, він намагається 
сформувати новий зміст своїх заяв 
щодо ударів по Україні, посилити 
рівень шантажу, наголосити, що без 
застосування справжньої ядерної 
зброї він може залучити зброю, яка 
буде дорівнювати ядерній, і разом з 
цим не буде вважатися, що ядерна 
країна застосувала ядерну зброю 
проти неядерної країни. Тобто фак-
тично виступати з уже відомим ар-
сеналом погроз на адресу самої 
України та цивілізованого світу. Він 
сподівається, що саме цей шантаж 
примусить Дональда Трампа не про-
сто піти на якісь розмови з ним, але 
і погодитися на його умови.

Саме цього ‒ фактичної капітуля-
ції перед Кремлем, Путін і прагне. 
Не стільки навіть від України, скіль-
ки від Сполучених Штатів, тому що 
саме така американська капітуля-
ція дуже швидко перетворить Росію 
на справжнього політичного гегемо-
на Європи, примусить боятися Росії. 
І саме до цього Володимир Путін 
намагається просунутись, шантажу-
ючи світ новими ударами по україн-
ській землі, новими людиноненавис-
ницькими злочинами.

Й головне питання навіть не в то-
му, чи погодиться Трамп на ці глуз-
ливі «пропозиції» ‒ як на мене, не 
погодиться. А в тому, як він зупинить 
Путіна чи хоча б допоможе Україні 
його зупинити.

ЯРОСЛАВ ГРИЦАК ОТРИМАВ 
ПОЛЬСЬКУ ПРЕМІЮ ІМ. Ю. ТІШНЕРА 
ЗА КНИГУ З ІСТОРІЇ УКРАЇНИ

Професор УКУ історик Ярослав 
Грицак став цьогорічним лауре-
атом премії польської фундації о. 
Юзефа Тішнера та краківського ка-
толицького видавництва «Знак» у 
категорії – видання, які продовжу-
ють тему Тішнера «Мислення згід-
но з цінностями». Премію Ярослав 
Грицак отримав за книгу «Україна. 
Вирватись з минулого» (“Ukraine. 
Wyrwać się z przeszłości”) – про 
історію України від хрещення Ки-
ївської Русі до повномасштабного 
російського вторгнення 2022 року.

«Журі вирішило, що Ваша чудова 
книга є обов’язковою до прочитання 
для поляків і робить значний внесок 
у розбудову солідарності між наши-
ми народами», – йдеться у листі від 
організаторів премії.

Урочисте нагородження відбулося 
21 листопада у Польщі.

«Якби я міг би мріяти про якусь 
нагороду, то премія Тішнера була би 
на першому місці. Я був завжди за-
хоплений його постаттю і його філо-
софією, а також гумором. Маю надію, 
що середовище УКУ виховає колись 
людину такого масштабу і впливу», – 
каже Ярослав Грицак.

Премія передбачає фінансову ви-
нагороду у сумі 50 тис. злотих. Усі 
гроші Ярослав  Грицак переказав 
благодійному фонду компетентної 
допомоги українській армії «Повер-
нись живим».

Довідка 
Юзеф Станіслав Тішнер – поль-

ський католицький священник та 

філософ. Кавалер вищої нагороди 
Польщі – Ордену білого орла.

Він був доктором богослов’я й 
унікальною постаттю в Католицькій 
церкві. Маючи ґрунтовну, всебічну 
теологічну освіту, він усе життя на-
магався наблизити розуміння Віри 
до людей, часто використовуючи 
свій природний гуральський гумор, 
а також хист доступно пояснювати 
складні речі.

Друг і однодумець святого Івана-
Павла II, знакова постать в антико-
муністичному польському русі «Со-
лідарність». Капелан профспілки і 
творець теології праці. Він вагомо 
доклався до налагодження співпра-
ці між світоглядними антагоністами 

— Польською католицькою церквою 
та лібералами-антикомуністами, що 
в кінцевому результаті уможливило 
перемогу «Солідарності» та крах со-

ціалістичного прорадянського режи-
му в Польщі.

Після його смерті папа Іван Павло 
ІІ написав у телеграмі: «…був люди-
ною Церкви, занепокоєною завжди 
тим, аби у захисті правди не згубити 
з очей людину». З 2001 присуджують 
нагороду його імені. 

ФОТО: onet

https://www.youtube.com/@PortnikovPost
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Вовк і семеро козенят
Наталя Забіла

До козиної до хати
з лісу стежечка веде.
В хаті маму ждуть 

козлята,
а коза із лісу йде.

Ясне сонечко заходить,
в небі місяць 

блискотить.
До воріт коза 

підходить,
у ворота стукотить:

– Відчиніться, 
відімкніться!

Ваша матінка прийшла,
ваша матінка із лісу
молочка вам принесла!

Відчиняють їй козлята,
з ними вірний пес 

Рябко.
І заходять всі до хати
пити свіже молоко.

Якось сірий вовк 
підслухав,

що коза пішла у ліс,
до воріт прибіг щодуху,
під ворота сунув ніс.

«Зараз, – думає, – 
козляток

проковтну одним 
ковтком!»

І почав він промовляти
ніжним-ніжним 

голоском:

– Відчиняйте, козенята,
я несу вам молока!

– Чуєм, чуєм, це не 
мати –

в неї пісня не така!

Тут один цапок 
сміливий

нишком глянув через 
пліт,

бачить – вовк 
страшний, жахливий

причаївсь біля воріт.

Сірий вовк цапка не 
бачить,

витягає гострий ніж
і гукає нетерпляче:

– Відчиняйте-но скоріш!

А козлята: – Ми не 
проти! –

Не злякались хижака!
Відімкнули враз ворота
та як випустять Рябка!

Вовк, побачивши 
собаку,

підібгав лякливо хвіст,
підстрибнув – та з 

переляку
як бебехнеться під 

міст!

Саме йде тут з лісу 
мати,

молока малим несе.
А назустріч їй козлята
та й розказують про 

все.

Почала коза радіти:
– Ну й Рябко наш 

молодець!
Ну й розумні в мене 

діти! –
Тут і казочці кінець.
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www.sharvarok.com

Дуплекс в оренду в 
Кармайкл

Розташований у самому серці 
Кармайкла, Каліфорнія, цей 
дуплекс поєднує в собі привабли-
вість передмістя з близькістю до 
міських зручностей.

2 спальні, 1 ванна кімната
Приватний задній двір, гараж 

на 1 автомобіль плюс ще два до-
даткових місця для паркування

Знаходиться в привітному ра-
йоні, відомому своєю безпекою 
та спільнотною атмосферою, з 
високорейтинговими школами та 
великим громадським парком за 
менше ніж милю.

Тільки в кількох хвилинах пішки 
до Starbucks!

Phone: `+14158890005`

Молитовний Щоденник для 
жінок

Чудовий ПОДАРУНОК до свят
“Молитовний Щоденник: 52 

тижні благодаті” є унікальним 
інструментом для жінок, які праг-
нуть глибшого зв’язку з Богом і 
духовного зростання.   

Українська, англійська та ро-
сійська версії!  

Посилання на Amazon тут:
http://bit.ly/3Bu7VkY
https://www.instagram.

com/prayer_journal_
foryou?igsh=MzRlODBiNWFlZA==

Inst: @prayer_journal_foryou
E-Mail: `lchutigina@gmail.com`

Маланка 2025 в Сакраменто
18 січня о 16:00 двері відкри-

ваються  
Грецька зала, 614 Alhambra 

Blvd, Сакраменто, CA 95816-3806
ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМИ:  
Прийом  
Культурна програма  
Аутентична українська вечеря  
Жива музика від Андрія Шеге-

ри та Ко.  
Аукціон, інші особливі заходи 

Маланки 
Реєстрація повинна супрово-

джуватись оплатою.  
Після 4 січня ціни зростуть
ВХІД: Дорослі $100  
Студенти денної форми нав-

чання (18-25 років) $50  
Школярі (13-17) $25  
Діти (5-12) $20  
Пенсіонери (65 років і старше) 

$80  
Танці тільки $50 після 20:00
Для отримання додаткової 

інформації телефонуйте: 
Наталія (916)367-3011, 
Люба (916)813-8757  

Шліть чеки або гроші на адресу 
Оксани Бучко, 201 Picasso Circle, 
Сакраменто, CA 95835, або 
можна заплатити через PayPal: 
https://www.ukrainian-club.org 
(пожертвувати)

* Попередня реєстрація до 
4 січня. Реєстрація триватиме 
тільки до розпродажу квитків. 
Будь ласка, зв'яжіться з Наталією 
(916)367-3011, якщо ви збираєте-
ся зареєструватися після 4 січня, 
щоб упевнитись, що реєстрації 
все ще обробляються.

Патчворк-сад для 
українських дітей!

Моя перша спроба допомогти 
Україні на WordPress.  

З англійсько-іспанської книги, 
щоб підтримати дітей у вирощу-
ванні гарної їжі, де б вони не були.  

Обирай любов.
E-Mail: `cornflowers@sonic.net`
Phone: `+19256398563`

Нутриціолог, натуропат
Софія, член Міжнародної асоці-

ації натуропатії (INA) з 2021 року.
Оцінка лабораторних показ-

ників по аналізах, складання 
персональних схем харчування та 
нутрицевтичної підтримки.

www.itsnaturopathy.com

ОГОЛОШЕННЯ | ANNOUNCEMENT

To place ads and other announcements, please 
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Для розміщення реклами, оголошень та інших пові-
домлень звертайтесь info@hromada.us до 25 числа 
кожного місяця

ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ | DISCLAIMER
«Громада» існує для обслуговування потреб української громади 
західного узбережжя та всіх, кого цікавить українська історія, культу-
ра й українські новини. Ми резервуємо за собою право на відмову 
друкувати будь-які матеріали. Газета «Громада» не може нести від-
повідальності за достовірність публікацій третіх осіб.

«HROMADA» exists to serve the needs of our Ukrainian community of the 
West Coast of the US and all those interested in Ukrainian history, culture 
and Ukrainian news. We reserve the right to refuse to print any materials. 
«Hromada» newspaper cannot be held liable for the reliability of third-par-
ty publications.

Шановні друзі! 
Фундація Києво-Могилянської Академії в Америці має честь запросити Вас 

на благодійний концерт, який відбудеться 14 січня 2025 року, 
City Winery в Чикаго: Lynne Jordan & The Shivers, Trioda & KMF for Ukrainian 

Veterans.
Нехай 2025 рік стане роком Перемоги, часом нових можливостей, натхнен-

ня та відбудови України.

У вересні 2024 р. розпочав свою діяльність Ветеранський  Центр Лідерства 
Захисників України. Завдяки Вашій підтримці навчання для ветеранів у цьому 
центрі є безкоштовним.

Просимо Вас зробити свій внесок у майбутнє наших ветеранів, сприяти їх-
ньому професійному зростанню.

Наша мета зібрати $ 100.000!

Оберіть категорію спонсорства і станьте Почесними Благодійниками Цен-
тру Ветеранів Києво-Могилянської академії.

Будьте нашими гостями та зустрінемо разом Старий Новий рік. 
Квитки на концерт у попередньому продажі.  Даручи подарунок на свята 

рідним, оберіть концерт для ветеранів. До зустрічі!

З повагою Марія Климчак
виконавчий директор Фундації КМА
https://www.facebook.com/events/510082435361403

ДОЄДНУЙТЕСЯ ДО ЗБОРУДОЄДНУЙТЕСЯ ДО ЗБОРУ
КОШТІВ НА ТЕПЛУКОШТІВ НА ТЕПЛУ
ЗИМОВУ ФОРМУ ДЛЯЗИМОВУ ФОРМУ ДЛЯ
ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ.ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ.

KEEPKEEP
UKRAINEUKRAINE
WARMWARM

UNWLA.ORG/DONATE

To register for the event, please contact UkraineDaysDC2025@gmail.com.

Join in the February 2025 Ukrainian Days endeavor.  Advance our community’s concerns
and meet your elected officials!

                                      

                                          

https://www.facebook.com/events/510082435361403
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ють, що пропозиції стосуватимуть-
ся замороження кордону по наявній 
лінії фронту. Кремлівські пропаган-
дисти типу Маркова стверджують, 
що росії цього замало, і вона ви-
магатиме передачу агресору ще й 
міста Запоріжжя і Херсону, бо оку-
панти ввели згадку у власну Консти-
туцію цілих Запорізької і Херсонсь-
кої областей. В Україні немає жодної 
політичної сили, яка б наважувалася 
підтримати такі загарбницькі апе-
тити ворога. Тим не менш, останнім 
часом з’являються публічні голоси 
за «замороження» війни. З ціллю 
отримати перерву для внутрішньо-
го посилення, щоб в майбутньому 
або унеможливити ймовірний по-
вторний наступ ворога, або й відво-
ювати в якомусь віддаленому часі 
окуповані українські землі. І мова 
не про емігрантів типу Арестовича, 
який зі зміною своєї риторики так 
же блискавично втратив довіру і по-
пулярність у переважної більшості 
українців, як її і набув перед тим. За 
замороження війни публічно агітує, 
наприклад, керівник достатньо відо-
мого і популярного волонтерського 
проекту «Перший добровольчий ме-
дичний батальйон імені Пирогова», 
а його медійна впізнаваність під-
кріплюється білбордами по всьому 
Києву.

Розмови про можливість «замо-
розки» стають деструктивним пси-
хологічним елементом, який почи-
нає підточувати Україну зсередини. 
Саме тому путінська влада, яка на-
справді живиться війною і посилю-
ється через війну, грається з деяки-
ми наївними західними політиками і 
дипломатами, даруючи їм марні спо-
дівання, що Росія буцімто буде гото-
ва піти на якісь компроміси.

Українська влада, навпаки, хоч і 
вимушено поміняла войовничу рито-
рику на більш помірковану, до замо-
розки війни не готується. Українська 
влада відчула, що вона може стати 
довічною, поки триває війна. Прези-
дент у своїй презентації чергового 
плану – тепер «стійкості», у Верхов-

ній Раді, оголосив, що «Ми всі знає-
мо, що Конституція України та закон 
не дозволяють проводити вибори у 
воєнний час. І ніхто у світі не вима-
гав і не вимагає цього від України.» І 
хоча це і не відповідає дійсності, та в 
країні є консенсус «парламентських» 
партій і груп вибори не проводити. 
Тож «заморозка» для української 
влади може перетворитися на не-
безпеку повернення демократичних 
процедур, виборів, і теоретичної ро-
тації. Тому уявити навіть, що під тис-
ком Трампа українська влада пого-
диться на підписання в наступному 
році якихось «мирних договорів», 
малоймовірно. І в цьому плані, як 
не дивно, йде співпадіння інтере-
сів здавалося б абсолютно різно-
векторних: державного інтересу, за 
яким ми не маємо права підписува-
ти жодних угод, які б віддавали хоч 
маленьку частину української землі 
окупанту, і владно-приватного інте-
ресу, за яким не можна допускати 
ніякого «замирення», бо воно може 
призвести до виборів і втрати влади 
нинішньої політичної «еліти».

Тому реалістичнішим виглядає 
сценарій, що українська влада на-
магатиметься максимально довго 
відтягувати будь-який офіційний пе-
реговорний процес, а навіть, якщо 
(або коли) нова адміністрація Трам-
па примусить до таких переговорів, 
шантажуючи згортанням фінансо-
вої і військової допомоги, робитиме 
все, щоб ці перемовини зірвати.

Тим не менш, інформаційний не-
безпечний вірус «замирення» вже 
потрапив в український організм 
і руйнує його зсередини. Цифри 
«центробіжних» рухів в армії, поси-
лаючись на відкриті дані Генераль-
ної прокуратури, оприлюднив ко-
лишній журналіст, а нині доброво-
лець і діючий військовослужбовець 
ЗСУ Володимир Бойко. За листо-
пад 2024 року за статтями 407, 408 
Кримінального Кодексу України (са-
мовільне залишення частини та де-
зертирство) було зареєстровано 
18,984 нових кримінальних прова-
джень. Для порівняння за жовтень 
2024 року було зареєстровано 9,487 
кримінальних проваджень за цими 
статтями, в січні цього року – 3,448. 

Нажаль, йде висхідна динаміка. За-
галом з лютого 2022 року до 1 груд-
ня 2024 року – 114,280 кримінальних 
проваджень. По роках виглядає ще 
більше випукло: в перший рік пов-
номасштабного вторгнення – лише 
9,397 зареєстрованих кримінальних 
проваджень за цими статтями, у 
2023 році – 24,286, отже за непов-
ний цей рік (без врахування грудня) – 
80,597.

Саме ці процеси стають переду-
мовою просуванню військ окупантів 
на східному напрямку.

Незалежно від західної підтримки 
або тиску слід негайно змінювати-
ся, змінювати принципи наповнення 
армії, змінювати внутрішню політику. 
Потрібно ставати сильнішими, а не 
слабшими.

Для наповнення армії необхідні 4 
складові:

1. Суспільна мотивація.
2. Реформа армії.
3. Рекрутинг.
4. Мобілізація.
На першому місці – саме суспіль-

на мотивація. Це про те, щоб украї-
нець розумів що він захищає. Свобо-
ду, родину, свій дім, країну, майбуття. 
Прибравши з України демократію, 
заборонивши вибори і закривши 
кордони, влада вдарила саме по 
першій складовій цієї мотиваційної 
піраміді – по свободі. Звісно, демо-
кратія не є, як виявилося, цінністю 
для багатьох українців, тим не менш 
для якоїсь частини є. Удар по сус-
пільній мотивації – удар по напов-
ненню армії. Країні треба повернути 
демократію: відновити вибори, від-
крити кордони.

На другому місці – реформа армії. 
Насправді найбільший ресурс для 
фронту зосереджений в самій армії. 
Роздуті штати, так званий "київський 
котел" – це все не використаний ре-
сурс. Військові у ТЦК мали б бути 
замінені на цивільних (бо завдання 
ТЦК не заламувати на вулицях, а: а) 
розносити повістки, б) перевіряти 
фізичний і психологічний стан війсь-
ковозобов'язаних, в) розподіляти 
військовозобов'язаних по військо-
вих частинах. Все це можуть робити 
цивільні. Це вивільнить десятки ти-
сяч військовослужбовців.

Прикордонні війська на західному 
кордоні захищають Польщу, Сло-
ваччину, Угорщину, Румунію, тобто 
країни НАТО від українців. За умов 
відкритості кордонів (лише митники) 
вивільняється ще кілька десятків ти-
сяч чоловік.

Окрім того, слід вирішити пробле-
му офіцерських штатів.

Третя складова – це рекрутинг. На 
щастя, він все більше поширюється 
і вдосконалюється, це позитив. Що 
ще можна додати – це ще більше по-
силення міжнародного рекрутингу. 
Фактичне перетворення української 
армії на армію офіцерів і сержантів 
(звісно, з посиленням військової 
освіти), і добирання рядового скла-
ду по світу. Таким чином можна було 
б зменшити демографічний дисба-
ланс з більш численною росією.

І лише четверта складова – це 
мобілізація. Так, поки що Україна не 
може собі дозволити відмовитися 
від мобілізації і повністю перейти 
на рекрутинг, наші демографічні ре-
сурси в рази менші за російські. Та у 
сфері мобілізації я є прихильником 
Концепції «7 кроків до перемоги» 
від офіцера-добровольця Святосла-
ва Дубини, в якій пропонується, що 
мобілізації мають підлягати лише 
дві категорії громадян (які зараз 
натомість «заброньовані»): а) сило-
ві структури. Це кілька сотень тисяч 
людей у відмінній фізичній формі, 
навчені володінню зброєю, з вольо-
вими якостями (точно не пацифісти), 
б) державні службовці: це люди, які 
мають від держави привілеї – зарп-
лати, соціальні виплати тощо. Всі 
решта категорії повинні проходити 
лише через рекрутинг.

Використовуючи ці підходи мож-
на буде  посилити армію і зупини-
ти руйнівні процеси, які засвідчу-
ють статті 407 і 408 Кримінального 
Кодексу.

На Україну чекають непрості часи 
зміни геополітичних трендів. Для 
того, щоб не під даватися тиску 
ззовні слід ставити сильнішими са-
мостійно. В армії, в економіці, в сус-
пільній єдності. Нам слід змінитися, 
слід посилитися. Інакше нас намага-
тимуться змінити. І не факт, що в той 
бік, в який нам сподобається.

[Нам слід змінитися. Або змінять 
нас.] 
початок на стор.1

[Голос Могилянки – голос 
України] 
початок на стор.7

успішно очолив процес проти колиш-
нього президента Ліберії Чарльза 
Тейлора за воєнні злочини в Сьєр-
ра-Леоне, визнав, що притягнен-
ня Путіна до відповідальності буде 
складним завданням. Нагадаємо, 
що Міжнародний кримінальний суд 
(МКС) видав ордер на арешт прези-
дента Росії Володимира Путіна за 
звинуваченням у воєнних злочинах. 
На думку експерта, найбільш імо-
вірним місцем розгляду справ стане 
Міжнародний кримінальний суд або, 
можливо, міжнародний трибунал, 
створений спеціально для розгля-
ду злочинів, скоєних в Україні.Тому 
Україні треба ретельно опрацьову-
вати процесуальні моменти притяг-
нення до відповідальності за агресію, 
воєнні злочини, також працювати 
над змінами до законодавства Укра-
їни щодо злочинів проти людяності. 
Свого колегу підтримав колишній 
посол Девід Шеффер, який говорив 
про «величезну кількість конфліктів і 
звірств», які досі відбуваються у сві-
ті, зауваживши, що “відвертий акт 
агресії проти України викликає без-
ліч тривожних сигналів, включаючи 
явні порушення Статуту ООН». 

Спостерігаючи за змінами харак-
теру безкарності у контексті міжна-
родного правосуддя,обидва посли 
запевнили присутніх у продовженні 
діалогу та дали високу оцінку ви-
ступаючим.  Українські дипломати 
Посольства України в США Катери-
на Смаглій, радниця з політичних 
питань та публічної дипломатії та 
Андрій Пасічник, радник з юридич-
них питань, є учасниками багатьох 
слухань на цю та інші теми упродовж 
багатьох років. Зокрема Андрій Па-
січник підкреслив, що кожна подібна 
подія уможливлює кроки до імпле-
ментації напрацьованих українськи-
ми юристами механізмів створення 
дієвого міжнародного трибуналу. 

«Правові механізми, здатні 
притягнути Росію до відпові-
дальності за злочини проти лю-
дяності, є ключовими для запобі-
гання повторенню таких злочинів 
у майбутньому. Певні кроки вже 
зроблено — вперше окремі ме-
ханізми відповідальності почали 
діяти під час активного конфлікту, 
зокрема у рамках міжнародних 
конвенцій», — зазначила доцентка 
кафедри міжнародного та європей-
ського права НаУКМА, керівниця 
Центру вивчення геноциду і прав лю-
дини Мирослава Антонович. 

Ця подія підкреслила важливість 
академічної співпраці у зміцненні 
міжнародного правосуддя та відсто-
юванні справедливості для України. 
За словами президентки Фундації 
КМА в Америці Марти Фаріон, Киє-
во-Могилянська Академія завжди 
була в авангарді не лише іннова-
цій, а й боротьби за демократію та 
свободу. 

“Україна протистоїть значно 
сильнішому ворогові завдяки 
героїзму українських воїнів. Здо-
бути Перемогу у цій війні ми змо-
жемо лише тоді, коли матимемо 
від країн-партнерів безпекову, 
економічну, дипломатичну під-
тримку. І, як ми бачимо, що об-
сяги цієї підтримки зростають 
завдяки могилянцям, нашим ам-
басадорам миру. Через спілку-
ватися, ними доноситься позиція 
України.  Якщо ми говоримо про 
адвокацію –  думка науковців Фа-
культету правничих наук НаУКМА 
суттєво впливає на рішення -для 
розгляду злочину агресії в Укра-
їні, трибунал повинен бути між-
народним” – підкреслила Марта 
Фаріон.  

Учасниками круглого столу були 
також Celeste K miotek, At lant ic 
Council, Sofia Kryshtal, USIP(випус-
книця Могилянки), Shelby Magid, 
Atlantic Council, Sarah McIntosh, 
Georgetown Center for National 
Security, Calin Trenkov-Wermuth, 

USIP, Jim Finkel, Stimson Center, 
Lauren Baillie,Senior Program Officer 
(USIP), Ольга Полюхович, віцепрези-
дентка з науково-навчальних студій 
Києво-Могилянської Академії, Мот-
ря Мельник, президент Українсько-
го Інституту Модерного Мистецтва, 
член Ради директорів КМФ, Марія 
Климчак, вик. директор КМФ, та ба-
гато інших учасників, які слухали че-

рез зум-програму.   
Дякуємо всім за їхній внесок та за-

прошуємо підтримувати Фундацію 
Києво-Могилянської Академії в Аме-
риці, Науковий фонд НаУКМА.

Віримо, що завдяки таким захо-
дам міжнародна спільнота вжива-
тиме більше важелів, щоб стримати 
російську агресивну зовнішню полі-
тику та підтримати світовий порядок.            

ВІРТУАЛЬНА ЛІНІЯ
ПЕРЕСЕЛЕННЯ
ВИРТУАЛЬНАЯ
ЛИНИЯ
ПЕРЕСЕЛЕНИЯ

VRL@rescue.org
+1 (212) 551 - 3010

ARE YOU A UKRAINIAN

HUMANITARIAN PAROLEE IN

THE UNITED STATES IN NEED

OF ASSISTANCE? CALL OR

EMAIL THE VIRTUAL

RESETTLEMENT LINE (VRL)

FOR HELP!

ВИ ОТРИМАЛИ ГУМАНІТАРНИЙ
ПАРОЛЬ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ У
СПОЛУЧЕНИХ ШТАТАХ І ПОТРЕБУЄТЕ
ДОПОМОГИ? ЩОБ ОТРИМАТИ
ДОПОМОГУ ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ АБО
НАДІШЛІТЬ ІМЕЙЛ НА ВІРТУАЛЬНУ
ЛІНІЮ ПЕРЕСЕЛЕННЯ!

ВЫ ПОЛУЧИЛИ ГУМАНИТАРНЫЙ
ПАРОЛЬ ДЛЯ УКРАИНЦЕВ В
СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ И ВАМ НУЖНА
ПОМОЩЬ? ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ПОМОЩИ
ЗВОНИТЕ ИЛИ ПРИСЫЛАЙТЕ ИМЕЙЛ
НА ВИРТУАЛЬНУЮ ЛИНИЮ
ПЕРЕСЕЛЕНИЯ.

VIRTUAL

RESETTLEMENT

LINE (VRL)
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Stanford Live
Де: Bing Concert Hall, 327 Lasuen 

Street, Stanford, CA 94305
Коли: Saturday, 7:00 PM & 9:00 PM
Maryna Krut is a Ukrainian singer 

and virtuoso of the bandura, a 
stringed instrument unique to Ukraine 
that looks and sounds like a hybrid 
of lute and harp. Krut’s unique style 
of bandura playing shines a light 
on Ukrainian culture and history. A 
Eurovision finalist, Krut’s compelling 
and soulful performances evoke 
both folk traditions and modern 
sensibilities, with pop and jazz 
flourishes. She has appeared at 
the Edinburgh International Culture 
Summit, Andalucia Big Festival, 
Montreal Ukrainian Festival, and on 
other international stages.

Tickets:
https://live.stanford.edu/events/24-
25season/studio/maryna-krut/

https://www.facebook.com/
events/1976550092769877

MARYNA KRUT 
IRTUOSO OF 
THE BANDURA | 
STANFORD

18 СІЧ/JAN18 СІЧ/JAN

3 СІЧ/JAN

до 18 СІЧ/JAN

4 ЛЮТ/FEB

22 ЛЮТ/FEB

Ukrainian Heritage Club of 
Northern California

Де: Greek Hall, 614 Alhambra Blvd, 
Sacramento, CA 95816

Коли: Saturday, 4 PM
ПРОГРАМА/PROGRAM FEATURES:
Прийняття/Reception
Культурна програма/Cultural 

Program
Український обід/Authentic 

Ukrainian Dinner
Жива музика – Андрій Шеґера & 

Co./Live Music by Andrew Shegera 
& Co.

Auction, Other special Malanka 
activities

*Вхід / Admission (оплата тільки 
до 4 січня): Реєстрація повинна 
супроводжуватися оплатою / 
Registration must be accompanied by 
payment. Після 4 січня ціни будуть 
підвищені/ After January 4, prices will 
be increased

ВХІД / ENTRANCE: Дорослі / 
Adults $100

Студенти / Full Time College 
Students (18-25 y.o.) $50

Школярі / School children (13-17 
y.o.) $25

Діти / Children (5-12 y.o.) $20

Ірина Федишин
Де: Holy Trinity Ukrainian Orthodox 

Church, 2531 Rio Linda Blvd 
Sacramento, CA 95815

Коли: Friday, 6:30 PM
Ірина Федишин вперше 

представить своє велике різдвяне 
шоу «Україна колядує» у США та 
Канаді. Ці концерти обіцяють бути 
наповнені яскравими емоціями, 

RYAN GRAFF CONTEMPORARY
Де: RYAN GRAFF CONTEMPORARY, 

804 Sutter St, San Francisco, CA 
94109

Коли: Now to January 18, 2025
A local SF art gallery RYAN GRAFF 

CONTEMPORARY is currently 
showcasing a fascinating exhibit of 
paintings by contemporary Ukrainian 
artist Igor Lipskykh.

More information about the exhibit: 
www.ryangraffcontemporary.com/
igorlipskykhstrangers

У «Незнайомцях» український 
художник Ігор Ліпських об’єднує 
роздуми про ідентичність, почуття 
приналежності і те, що означає бути 
людиною. Ця дебютна виставка в 
США відображає досвід художника, 
пов'язаний із переміщенням 
і емоційним розривом під час 
війни. Живучи в умовах війни в 
Україні, сприйняття світу та свого 
місця в ньому Ліпських змінилося, 
і представлені роботи фіксують 
напругу між внутрішнім світом 
і зовнішньою реальністю, де 
психологічний ландшафт конфлікту 
стикається з людським досвідом 
відчуження.
https://www.facebook.com/
groups/2536680853043841/
permalink/9220254888019704/

MALANKA 2025 
МАЛАНЧИН 
ВЕЧІР | 
SACRAMENTO

ІРИНА 
ФЕДИШИН 
- УКРАЇНА 
КОЛЯДУЄ 
- ГОЛОВНЕ 
РІЗДВЯНЕ 
ШОУ УКРАЇНИ | 
SACRAMENTO

UKRAINIAN 
ARTIST 
EXHIBIT  | SAN 
FRANCISCO

UNITE FOR 
UKRAINE RALLY 
AND MARCH | 
SAN FRANCISCO

Ukraine Harmony Foundation
Де: ТОЧНЕ МІСЦЕ КОНЦЕРТУ 

БУДЕ ОГОЛОШЕНО
Коли: Tuesday, 7:30 PM – 10:30 PM
У вас є можливість заспівати в 

унісон вже легендарну «Teresa & 
Maria» та всі головні хіти артиста.

Українська реп-діва alyona alyona 
– це справжній подих сучасного 
хіп-хопу. Її пісні наповнені глибоким 
змістом та кожна має свої особливі 
сенси, в яких всі знаходять історії 
зі свого життя. Її музика надихає 
та об'єднує мільйони українців 
по всьому світу. Кожного дня 
alyona alyona спрямовує свої 
зусилля на підтримку України, яка 
щохвилини продовжує захищати 
свої кордони від російської агресії. 
Мета концертів – підтримка 
фонду Revived Soldiers, який 
надає допомогу у протезуванні 
українських військових.

Не пропустіть шанс заспівати 
в унісон з alyona alyona, а також 
підтримати Україну. Кожен її виступ 

– це синергія та емоційна буря, яка 
одразу заповнює весь зал і дарує 
справжні емоції.
https://allevents.in/san%20francisco/
alyona-alyona-canadaandusa-2025|-
supporting-revived-soldiers-of-
ukraine-|-sf/10000995228935537

Ukrainian American Coordinating 
Council, Українська Школа Св. 
Княгині Ольги- Ukrainian School 
and 2 others

Де: Harry Bridges Plaza, The 
Embarcadero, San Francisco, CA 
94111

Коли: Saturday, 1 PM – 2 PM
Join our Host, Ukrainian American 

Coordinating Council, our Emcee 
Maria Tscherepenko, Consul Dmytro 
Kushneruk and the Ukrainian 
Community and Friends of Ukraine in a 
powerful show of support for Ukraine!

On the third anniversary of the war, 
come together to fight for a cause that 
touches our hearts and unites us all.

12:00 pm - Gathering of Community 
with Flags and Signs.

12:30 pm - Anthems and Speeches 
by Dignitaries, Politicians, Guest 
Communities and Leaders

1:15 pm - March Information to 
come

2 pm - Gathering Information to 
come

2 pm - Closing with Anthems
https://www.facebook.com/
events/1285029539381867/

Будь ласка підтримайте газету Громада шляхом 
сканування QR-коду, де на платформі Zeffy ви мо-
жете це здійснити без комісії. Газета «Громада» є 
некомерційною організацією зі статусом 501(c)(3) 
з правом на списання податків.

Please support Hromada newspaper by scanning 
the QR code, where you can do it without a fee on the 
Zeffy platform. Hromada newspaper is a non-profit 
organization with 501(c)(3) tax-deductible status.

з вражаючими постановками, 
режисурою та костюмами від 
провідних дизайнерів, включаючи 
етнічні вбрання. У програмі – 
колядки в сучасній обробці, 
популярні різдвяні та новорічні хіти, 
а також відомі пісні Ірини. На вас 
чекають прем’єри, нові та улюблені 
пісні, вражаюча атмосфера.

Відвідувачі матимуть змогу 
насолодитися святковою 
атмосферою, зануритися в 
традиції Різдва та одночасно 
підтримати Збройні сили України. 
Рекомендуємо відвідати ці заходи 
разом із сім’єю та друзями, адже 
вони вже здобули величезну 
популярність в Україні. Недарма 
фахівці називають це головним 
різдвяним шоу країни.

Кількість місць обмежена, тому 
радимо не зволікати з придбанням 
квитків. Будемо раді бачити всіх на 
концертах.

Вхід для дітей до 10 років 
безкоштовний.

Друзі, якщо платіж не пройти 
з двох спроб, зателефонуйте, 
будь ласка, у ваш банк і скажіть, 
що хочете оплатити квиток на 
українському сайті. Або ж можна 
переказати кошти на PayPal: 
irynafedyshyn@gmail.com 
(платіж від друзів, бо інші в Україні 
заборонені). Тоді скріншот оплати 
на PayPal буде вашим вхідним 
квитком.
https://secure.wayforpay.com/
payment/saf7f5f179776

Ірина Федишин з великим 
благодійним туром у США на 
підтримку ЗСУ. Співачка активно 
допомагає Україні, вже назбирала 
майже $2,000,000. За ці кошти Ірина 
вже передала на фронт: 262 авто, 
167 дронів, 2 військові катери, 2,000  
військових забезпечила амуніцією, 
формою, касками, взуттям. А ще 
тепловізори, генератори і багато 
корисного обладнання для ЗСУ.
https://www.facebook.com/
ifedyshyn/videos/571426685500830

Пенсіонери / Seniors (65 & older) 
$80

Танці / Dance only $50 only after 
8:30 PM

For more info please call: Natalia 
(916) 367-3011, Luba (916) 813-8757

Mail checks of money orders to 
Oksana Buchko at 201 Picasso Circle, 
Sacramento, CA 95835, or 

You can pay via PayPal by going to 
https://www.ukrainian-club.org and 
hit the donate button.

* Попередня реєстрація до 4 січня. 
Реєстрація триватиме до тих пір, 
поки не буде розпродано місця. 
Будь ласка, зв’яжіться з Наталією 
(916) 367-3011, якщо ви збираєтеся 
зареєструватися після 4 січня, щоб 
переконатися, що реєстрація ще в 
процесі.

* Preregistration until January 4th. 
Registration will only continue until 
the event is sold out. Please contact 
Natalia (916) 367-3011 if you intend 
to register after January 4th to be sure 
registrations are still being processed.

* Після того, як квитки на 
Маланчин вечір розпродані, 
реєстрація не прийматиметься, але 
Ви можете попросити внести вас у 
лист очікування, щоб скористатися 
місцями, які можуть відкритися. 
Якщо Ви все ж заплатите після 
того, як квитки на «Маланчин вечір» 
розпродадуть, ваш платіж буде 
повернено.

* No registrations will be accepted 
after the Malanka is sold out, but you 
may ask to be put on the waiting list to 
take advantage of cancellations. If you 
still pay after the Malanka is sold out, 
your payment will be refunded.

ALL NET PROCEEDS GO TO HELP 
UKRAINE!

ВЕСЬ ЗАРОБІТОК ПІДЕ НА 
ДОПОМОГУ УКРАЇНІ!
https://www.facebook.com/events/s/
malanka-2025-%D0%BC%D0%B
0%D0%BB%D0%B0%D0%BD%
D1%87%D0%B8%D0%BD-%D0
%B2%D0%B5%D1%87%D1%96
%D1%80/8777581778987929/

ALYONA ALYONA 
CANADA&USA 
2025 | 
SUPPORTING 
REVIVED 
SOLDIERS OF 
UKRAINE | SAN 
FRANCISCO
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